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 :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

وقت پيشنهاديشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  110-10 10نهمفارسي
  15  11-1020نهمعربي 

  15  21-1030نهمزبان انگليسي
  15  31-1040رياضي نهم

  4115-1050 )1عربي، زبان قرآن (
51-60 10  )1آمار ( رياضي و

20  
61-70 10  »)گواه«(شاهد)1و آمار ( ياضير

  7115-80 10اقتصاد
  8115-90 10  )1علوم و فنون ادبي (

  9110-100 10منطق
دقيقه 1120-100 100جمع كل

:طراحان به ترتيب حروف الفبا

:گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -ركزي: خيابان انقلابآدرس دفتر م

ا محمدزاده، محمدعلي مرتضويپور، آگيتخانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسننهمفارسي
عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحمانينهمعربي

نژاداله استيري، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمتنهمزبان انگليسي
مداحي  يمحمد بحيرايي، هادي پلاور، حامد خاكي، مهرداد خاجي، سجاد داوطلب، سيدسروش كريمرياضي نهم

محمد رمضي، فاطمه منصورخاكي، ولي اله نوروزيفاطمه حسني نژاد،يلدا بشيري، )1عربي، زبان قرآن (
محمد گودرزيهاشم زمانيان، شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هادي پلاور، مهدي تك،  )1رياضي و آمار (

سارا شريفي، فاطمه فهيميان، سيد محمد مدني دينانياقتصاد
سادات طباطبايي نژاد، افشين كياني، اعظم نوري نيا، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1م و فنون ادبي (علو

، كيميا طهماسبي، محمود فخوري، مهسا عفتيموسي سپاهيمنطق

هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استادگزينشگرمسئول درسنام درس
الناز معتمديـــــــــ  ـــــــــحميد اصفهانيحميد اصفهانينهمفارسي 
ليلا ايزديـــــــــدرويشعلي ابراهيميمحمد رمضيمحمد رمضينهمعربي 

كلي،  محدثه فريبا توـــــــــنسترن راستگونسترن راستگونهمزبان انگليسي 
سپيده جلالي  مرآتي 

،علي مرشد،مهرداد ملونديحسين حاجيلوحسين حاجيلورياضي نهم
آتنه اسفندياريـــــــــعلي ونكي

ليلا ايزديـــــــــدرويشعلي ابراهيميمحمد رمضيمحمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (
حسين اسدزادهـــــــــبحيراييمحمدكفشحميد زرينكفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

زهره قموشيعليرضا رضاييـــــــــآفرين ساجديآفرين ساجدياقتصاد
الناز معتمدي  فاطمه صفري الهام محمدينيااعظم نورينيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

زهره قموشي  پرگل رحيمي عاطفه ربابه صالحيا عفتيمهسا عفتيمهسمنطق

فاطمه منصورخاكيير گروهمد
زيدي فاطمه رئيسمسئول دفترچه

ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآرانگار و صفحهحروف

سوران نعيمينظارت چاپ

?

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
www.konkur.in

forum.konkur.in



   3: ةصفح        (پاية دهم انساني)متوسطة دوم دورة           (مشترك) 1400مرداد  15 آزمون -تابستان ةپروژ

  
 

 

 

 
  

 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 1

  »اخلاق ف: بسنده ـ نيكوخصال: خوشنشيني ـ مصائب: بلاها ـ جامه: كامل ـ منش: سرشت ـ طريقت: روش ـ كه مصاحبت: هم«

  ) چهار تا4 ) سه تا3  ) دو تا2  ) يكي1

  املايي دارد؟  نادرستيها  كدام تركيب - 2

  ) محتاج و نيازمند ـ مغموم و آزرده ـ مزارع و كشتزارها2  نهفته و پنهان  اق بال و تأنيّ ـها ـ فر ) مزايا و منفعت1

 هاي عشقه ـ بهار زودگذر ـ خزان زرين ) شاخه4  معلومات كردن لغات ـ دامنة ع خنك ـ هجي) ماي3

  كدام است؟  ترتيب بهدر بيت زير » خوري«مضارع  هاي فعلنوع  - 3

 »كه نيشتر خوري ار بيشتر خوري حلوا/  وان گيتي بربه تلخ و ترش رضا ده به خ«

  ) التزامي ـ التزامي4  ) اخباري ـ التزامي3  ) التزامي ـ اخباري 2  ) اخباري ـ اخباري 1

  هاي سنجشي بيشتري هست؟  بيت صفت كدامدر  - 4

 اي به خطا تو سر به جيب هوس دركشيده   كشد به تاج رضا سرير فقر تو را سر) 1

 ابه روز معركه برگستوان به از هرّ  امل به كه اسب جنگي را تو را امان ز) 2

 كه هست حاصل اين هشت هشت باغ بقا  ز نه خراس برون شو به كوي هشت صفات) 3

 كه نخل خشك پي مريم آورد خرما   زبان بسته به مدح محمد آرد نطق) 4

 شود؟ ديده مي» اليه + صفت بياني هسته + مضاف«در كدام بيت گروهي با ساختار  - 5

  احزان شود روزي گلستان غم مخور  كلبة  گشته بازآيد به كنعان غم مخور ) يوسف گم1

  وين سر شوريده بازآيد به سامان غم مخور   ) اي دل غمديده حالت به شود دل بد مكن 2

  هيچ راهي نيست كان را نيست پايان غم مخور  ) گرچه منزل بس خطرناك است و مقصد بس بعيد 3

    تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور  هاي تار  ج فقر و خلوت شب) حافظا در كن4

 دقيقه 10

  فارسي
شكفتن + ادبيات بومي + سبك 

  زندگي
   7تا   4هاي  درس
  57تا  30هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  د را بنويسيد:خو 10گذاري چند از  هدف، فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم    (مشترك)        1400مرداد  15 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  بيت زير يكسان است؟  شدة هاي مشخصّ ه نقش دستوري واژكدام گزينه، با  شدة نقش دستوري دو واژة مشخصّ - 6

  گفتن ـ خوش      »ز نواي مرغ يا حق بشنو كه در دل شب / غم دل به دوست گفتن چه خوش است شهريارا«

 ها صبح ـ شب  البلا هاي هجر طال علي گرچه به شب/  بوحد مني طاب عليك الصصبح امي) 1

 موي ـ موي  ليك نگنجم همي در حرم مقتدا/  موي شكافم به شعر موي شدستم ز غم) 2

  بها  عالم ـ    برد ز انصاف او فصل بهاران، بها/  يافت ز الطاف او عالم فرتوت، فر) 3

 نايب  من ـ    بو كه به ديوان عشق نام برآيد مرا/  بر سر كوي تو من نايب خاقانيم) 4

  شود؟  تخلصّ ديده مي كدام بيت واژة در - 7

 تا به حلق آويختم در دام تو    نهادزلف توام دامي  ةحلق) 1

 جان من آسوده از دشنام تو    چشمت اگر خونم بريخت ةدشن) 2

 جان بده تا خط كشم در نام تو     گفته بودي كز توام بگرفت دل) 3

 گر نبودي همچو شمعي خام تو     كي چو شمعي سوختي عطار دل) 4

 درستي به بيت نسبت داده شده است؟  ها به در كدام گزينه آرايه - 8

  بخشي تشبيه ـ شخصيت   رنوح است كشتيبان ز توفان غم مخو چون تو را  ) اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بركند1

   بخشي ـ تضاد شخصيت       كام شير بجوي شو خطر كن ز    ) مهتري گر به كام شير در است 2

   تشبيه ـ تضاد       چيزي كه نپرسند تو از پيش مگوي  جز مصلحت خويش مگوي  ) كم گوي و به3

  تضاد  بخشي ـ شخصيت      كه در آفرينش ز يك گوهرند    آدم اعضاي يك پيكرند  ) بني4

 تر است؟  مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك - 9

  »رفتار بردند / راستي كن كه به منزل نرسد كجروان گوي سعادت  سعديا راست«

 كند چشم توام تا شده بيمار قصاص مي   خسته را نيست توانايي آزار كسي) 1

 كشد، ماند هر آن ميوه كه در بار قصاص مي   ايمن از سنگ حوادث بود افتاده به راه) 2

 آن مار قصاص بيند از ها است كه مي روي كج   رو باش كه از روز بد ايمن باشي راست) 3

4 (شكوه از گردش ايكشد در همه جا طالب ديدار قصاص مي   ابام چه داري قص 

 نزديك است؟ » چه كني با دگري كشي روز جزا آن مي«مفهوم كدام عبارت با مصراع  -10

  ) داد ده تا داد يابي، خوب گوي تا خوب شنوي.2  ) جهد كن كه اگرچه اصيل و گوهر باشي، گوهر تن نيز داري.1

  سخن و دورانديش. دوست و بردبار و كم ) پرهيزگار و قانع باش و علم4  ) سخن ناپرسيده مگوي و از گفتار خيره پرهيز كن.3
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   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم   (مشترك)          1400مرداد  15 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 

  

 

 

 

  

  تعيين كنيد:16 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  

  ... جوانان يا: »!ءشي ثَدح ما كأنهّ به لوااعم و كلامي عواسما بالمحاولة، عليكم شباب يا« -11

  !افتد ينم اتفاق يزيچ ييگو ديكن عمل آن به و گوش كنيد را صحبتم ،است لازم شما بر كردن تلاش )1

  !است فتادهين اتفاق يزيچ كه نيا مثل ديكن عمل آن به و گوش كنيد را سخن ،است لازم شما بر كردن تلاش )2

  !است فتادهين اتفاق يزيچ ييگو كردند عمل آن به و شنيدند را صحبتم ،است واجب شما بر كردن تلاش )3

 !است فتادهين اتفاق يزيچ ييگو ديكن عمل آن به و ديبشنو را سخنم است، لازم شما بر كردن تلاش )4

12- »بين الص الأشجار الّتي تنبت أ ما رأيتآيا»؟!ي الأشجار و أعظمهاخور كيف تُصبح أقو : …   

  !؟شوند ترين درختان مي و بزرگ نيرومندترينرويند چگونه  ها مي نگس درختاني كه ميان تختهنديدي  )1

  !؟شوند ترين درخت مي ترين و بزرگ رويند را نديدم چگونه محكم سنگ مي درختاني كه ميان تخته )2

  !؟شدند ترين درختان مي و بزرگ ترين قوي، رويند مي ها سنگ اي درختاني كه ميان تخته نديده )3

 ؟!ترين درخت شدند ترين و بزرگ رويند را نديدي محكم سنگ مي ن تختهدرختاني كه ميا )4

  :»!غَرِقتَ قَليلاً ولكنَّها ما كسَرَت السفينةَُفَخافوا؛ انْ رَةً،سفينَتُهم صخْ ميةٍ، فَأصابتسفرَةٍ علْابِ إليَلّالط ذَهب فَريقٌ منَ« -13

  غرق شد! آن ؛ كشتي را اندكي شكست وليها را ترساند آنو  سنگي اصابت كرد به تختهپس كشتي  تيمي از دانشجويان به گردش علمي رفتند، )1

  غرق نشد! اما آنپس ترسيدند؛ كشتي كمي شكسته شد  د كرد،اي برخورها به صخره علمي رفتند، پس كشتي آن يآموزان به سفرگروهي از دانش )2

  غرق نشد!آن پس ترسيدند؛ كشتي را كمي شكست ولي  ها برخورد كرد، سنگ شان به تختهكشتيگروهي از دانشجويان به سفر علمي رفتند، پس  )3

 غرق شد! اما آن؛ كشتي اندكي شكسته شد ها را ترساند آنو  اي اصابت كردشان به صخرهعلمي رفتند، پس كشتي يآموزان به گردشتيمي از دانش )4

  ؟كدام عبارت درست است ترجمة -14
  طوفاني شد!بسيار سپس باد تندي وزيد و دريا  :!ريِح شدَيدةٌ و صار البحرُ مواجاً تفَجأةًَ عصفَ )1

  هاي مناسبي را بپوشيد! اي دوستانم، لطفاً لباس :!بسوا ملابِس مناسبةًيا أصدقاء، رجاء الْ )2

 برگشت تعجب كرد و گفت: چه كار كردي؟! عصركه سعيد يهنگام :؟!تلَما رجع سعيد مساء تَعجب و قالَ: ماذا فَعلْ )3

4( أب :أجاب ارنْالنَّجثُ علْ حل؛ٍ هملٌ؟ عمع كندار پاسخ داد: دنبال كاري مي :!عگشتم؛ آيا كاري نداري؟نج 

دقيقه 15

  عربي
جسر الصداقة / الصبر مفتاح الفرج

  4و  3هاي  درس
  48تا  29هاي  صفحه

 ترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دف هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، عربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10اري چند ازگذهدف آزمون قبل 10چند از 
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   6: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم    (مشترك)        1400مرداد  15 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  :ديكن انتخاب را درست ترجمة -15

1( يالمر جزعقَرَفَ ضفي د شود يم يبستر مارستانيب رد پس شد ناتوان ماريب :!ستشفىالم!  

2( امرح الأرضِ في نم يرحكم في نم السكند رحم است آسمان در كه يكس تا كن رحم است نيزم در كه يكس به :!ماء!  

3 (ناجار يفي لُعم عِصنَم كرد يم كار ها يصندل كارخانه در مان همسايه :!الكراسي!  

 !كن يباز زيم يرو سيتن ما همراه لطفاً :گفت نبيز :!ةدضَالمن كرة ناعم بيلعا جاءر: نبيز تقالَ )4

  است؟ نادرستترجمة كدام عبارت  -16

 !دانش ريشة هر خيري است و ناداني ريشة هر بدي است :!العلم أصلُ كلُِّ خيَرٍ و الجهلُ أصلُ كلُِّ شَرٍّ )1

  بده! قرار آيندگان در (ميان)ي نيكو ديا من براي :!الآخـرينَ في صدقٍ لسانَ ـيل اجعلْ )2

 افتاد! دشمني گندمي مزرعةدو برادر در  ميان روزها از روزي در :!بـينَ الأخوَينِ في مزرعةِ قَمحٍ أحد الأيامِ وقَعت عداوةٌ في )3

4( عدمِ بتيَنِ تصَاداريأتي سيس رورِ شُرطيخواهد آمد! رانندگي و راهنمايي پليس ،خودرو دو تصادف از بعد :!الم 

  است؟ به كار نرفتهمتضاد و مترادف  به ترتيبهاي زير  يك از گزينه در كدام -17

  / لَما = عندما سعادةشَقاوة ) 2     لميذالب = التّ/ الطّالقمر مس الشّ) 1

3 (لونَ نزِي صعدونَ /ي شكلات عاب =الص4    الم (نيا الد رةالآخ لة = الإسواصتمرار/ الم 

 است؟ صحيحكدام گزينه در مورد تعريف كلمات  -18

! عد منَلشَّيء الَّذي يصحطَب: ااَلْ )1 ! مواصلةَُ: يدرس فيها الأُستاذُاَلْ )2    الناّرِ ا الطُّلّابنهم تخََرَّجي و 

!قُد فيه المريضِ للْعب: مكانٌ يرْملْاَلْ )4  ! بلوغِ و ليَس طفلاًسنِّ الْ لشّاب: الذّي وصلَ إلَيا )3  علاجِ

  ؟هاي قرآني زير چند فعل امر وجود دارد در آيه -19

  »فاَخرُْج منها/ و اتركُ البحرأعلمَ ما لا تَعلَمون/ اغفر لنَا و ارحمنا/ قالَ «

  أربعة) 2      ثلاثة) 1

  ستةّ) 4      ) خمسة3

 م گزينه براي جاي خالي مناسب است؟هاي كدا فعل -20

  »كلاَمي! …إلي ذلك النّهر و  …يا أيها الأخوَان «

 عاسم -نظُرْاُ )2    اسمعوا -روانظُاُ )1

  اسمعنَ - اُنظْرُنْ )4    اسمعا -اُنظُرا )3
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 

21- Please Be quiet, I … to the news on the radio. You know I … to the news in the mornings. 

1) listen – listen   2) listen – am listening  

3) am listening – listen   4) am listening – am listening  

22- There is a red car in the garage. The … are black. 

1) car’s wheel  2) car of the wheels  

3) color of the wheels  4) wheels of the car 

23- A: “… speaking English with the teacher in the classroom?”  

B: “I’m not sure, but I think that is Sarah.” 

1) Who she is  2) Where she is  

3) Who is  4) Where is she  

24- When my younger brother, John, was 18 years old, he … his bags and left home. 

1) booked  2) packed   

3) traveled     4) hoped 

25- I am looking for a birthday gift for my mother, but I can’t find anything … . 

1) continuous  2) interested    

3) relevant  4) suitable 

26- Be careful. Before you travel, you need to … your passport. 

1) visit  2) check  

3) reserve  4) fill 

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه  دهيد، سؤال آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش 

دقيقه 15

  زبان انگليسي

Travel / Review 1 
  2  درس

  47تا  29هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Mira Jinjao was born in the Hey Khan village. She has lived there with her family all her life. She is 

now thirteen years old. She loves the village and the forest around it. She has always played in the 

forest with her friends. But life in Hey Khan has changed. Hundreds of men from two big companies 

have arrived with their equipment and tractors, and they have started to cut down more than 3,000 

hectares of the forest near the village. After only six months, the forest has started to disappear. Mira 

cannot play there with her friends anymore. The village people have become very angry and have 

decided to fight the companies. Without the trees, the rain is now washing all the good earth down the 

mountain into the river. New trees cannot grow. Already the animals, the birds and the butterflies 

have moved away to other mountains, away from the noise of the men with tractors. The mountain at 

Hey Khan is becoming dry land. 

27- Life in the Hey Khan village today is different from what it was … . 

1) before the arrival of the two compnies.  

2) when Mira was thirteen years old. 

3) when Mira couldn’t play with her friends.  

4) six months after fighting the companies 

28- If the companies do not stop working, the … in a short time. 

1) river will become dry.   

2) birds and butterflies will move away 

3) forest will completely disappear  

4) village people will become angry 

29- The animals have moved away to other places because … . 

1) Hey Khan is dry land  2) there are no trees left 

3) the good earth is washed away 4) there is too much noise 

30- The underlined word “their” refers to … . 

1) men  2) companies 

3) friends  4) tractors 
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A

CB

M

H

A

C B

150

10
01 12

120
0

C

O A
B

30
0

  

  

  

  

AB اگردر شكل زير  -31 AC  2و 110B̂   2گاه حاصل  باشد، آنx y  كدام است؟  

1( 120       

2( 110   

3( 100    

4( 90   

  كدام است؟  Aدر شكل زير اندازة زاوية  -32

1( 090   

2( 075   

3( 085   

4( 095  

دهـيم. نقطـة حاصـل و دو سـر قاعـدة مثلـث        روي قاعده به اندازة خودش ادامـه مـي   الساقين را از طرف رأس روبه مثلث متساوي يك ساق -33

  ؟ دهند الساقين اوليه چه نوع مثلثي تشكيل مي متساوي

  الزاويه  قائم )2  الساقين متساوي الزاويه قائم )1

 منفرجه الزاويه )4    متساوي الساقين )3

OCمركز دايره است. اگر  O در شكل مقابل - 34 CB    چقدر است؟  OAبر دايره مماس باشد،  ACو  3

1( 3  

2( 6   

3( 5/4  

4( 5/7 

از امتـداد   Aهمنهشت باشند، فاصلة نقطة  BHCو  BHMعمود است. اگر دو مثلث  CMبر  BHو  ABوسط  Mدر شكل زير،  -35

  ؟ است ABاز ضلع  Cصلة نقطة چند برابر فا BCضلع 

1( 1   

2( 3
2   

3( 2   

4( 5
4  

دقيقه 15

  رياضي
  استدلال و اثبات در هندسه + 

  توان و ريشه 
تا پايان توان صحيح 4و فصل  3فصل 

  64تا  32هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 چيست؟شما براي آزمون امروز گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 كدام است؟ متشابه است. مساحت مستطيل كوچكتر 12وچكتر به محيط است، با مستطيل ك 2مستطيل بزرگتر كه نسبت اضلاع آن  -36

1( 54    2 (6    

3 (8    4 (12   

با مثلـث   تواند نمي ها آمده است، ها در گزينه اضلاع آنكه طول  هاي زير يك از مثلث مفروض است. كدام 2و  4، 5با اضلاع  ABCمثلث  -37

ABC  متشابه باشد؟  

1( 4 2, x, x      2( 10 1 3,y ,y    

3( 1 5 2 6Z / ,Z ,    4( 102 5
t t

, ,   

)حاصل عبارت  -38 ( ) ) ( )   5 4 2 4 3 33243 27   ؟ كدام گزينه است 99

1( 463     2( 523   

3( 403     4( 643  

)ساده شدة عبارت  -39 ( ) ) 



       
 

 

2 3 2

1

1 2 18 6 2 4 21 3 31
1 3

  ؟ برابر كدام گزينه است 

  145 )2    صفر )1

3( 105    4( 41  

  ؟ تر كدام است عدد بزرگ -40

1( ( / )4310 5     2( ( )4212
6   

3( 4321     4( 4231  
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  »و انظُر إلى الشّمس الّتي جذوتها مستعرة!«عيّن التّرجمة الصّحيحة:  -41

    !آتش آن فروزان است ةكه پار و به خورشيد بنگر درحالي )1
  !آتش آن درخشان است ةبنگر به خورشيد كه پار و )2
  !آتش آن فروزان است بنگر ةبه خورشيدي كه پار و )3
  !فروزان استبسيار  شآتش ةپار و به خورشيد نگاه كن، )4
 »!المعلّم؟ سَيَتَعاونناهل  البات کنّ يَسألنَ:، الطّ يفي صباح اليوم التال«عيّن الصّحيح في الترجمة:  -42

  !پرسيدند: آيا معلم، ما را همياري خواهد كرد؟ آموزان مي ) در صبح روز بعد، دانش1
  كند؟! مان با ما همياري ميممعل پرسند: آيا ديگر مي هاي روزهاي بعد، دانشجويان از يك ) در صبح2
  !آموزان پرسيدند: معلم در آينده با ما همياري خواهد كرد ) صبح روز بعد، دانش3
  !ها همكاري خواهد كرد؟ پرسيدند كه آيا اين معلم با آن ) در صبح روز بعد، دانشجويان مي4
  في الترجمة؟ غير صحيحةأي العبارات التالية  -43

بودند تا مدرسـه را از دانـش آمـوزان     بعضي از معلمان منتظر :!البـاترن أن تَفرُغَ المدرسة من الطّ بعض المدرِّسات ينتظ الف)
  !خالي كند

  جا نبود! ها بسته بود و كسي آن در اتاقکانَ باب الحجرات مُغلقاً و ما کان أحدٌ هناك!:  ب)
  !ترف ميفاطمه براي بستن شير آب  :!کانت فاطمة تذهب لإغلاق حنفية الماء ج)
  !كند ميرا اداره  آناست كه دولت  هايي مكاناز تأسيسات عمومي !: تمتلکها الدولة يتالاماکن الّ  يمرافق العامة هال د)
  ب - الف  )4  د -  ج )3  ج -  ب )2  د -  الف )1
  »برد!ها را مانند دارو به كار ها روييد و كشاورز آن گياهان مفيدي در كوه«عيّن الصّحيح في الترجمة إلی العربية:  -44

  كالدّواء! المزارع و استخدمها الجبل زَرَعَ نباتات مفيدة في) 1
  !كالدّواء المزارع و استخدمها الجبال في مفيدة نباتات نمت )2
  !كالدّواء الفلاّح و يستخدمه مفيدة نمت نباتٌ  الجبال في) 3
  !كالدّواء الفلاّح و يستخدمها الجبال في مفيدة نباتٌ  نمت) 4
  :حسب الترتيب ةمناسبة للجمل التاليالکلمات ال نيّ ع -45

  ة!وزنه خمسين مرّ  يَفوقء يذي يقدر علی حمل شحيوان الّ ال -
  ستة أمتارٍ! هتذي طول قامحيوان الّ ال -
  !يّ ذي شمّه قو حيوان الّ ال -
  القطّ  -الزرافة  –الأسد  )2    الکلب – الفَرَس – النملة  )1
  الکلب –فة الزرا –النملة  )4    ذئب –الثُّعبان  –الفيل   )3

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  انكّم مسؤولون /دورة مباحث قبل
  2و  1هاي  درس
 22 صفحة تا 1صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  به سؤال گويي لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 ون امروزبراي آزم10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 غيـرعـيّن السّـؤال  ؛!»جـف لزيـارة مرقـد اميرالمـؤمنين علـی (ع)نَّ السافر دانيال مـع أسـرته للمرتبـة الثانيـة إلـی « -46
  :المناسب

  جف؟نَّ اللماذا سافر دانيال إلی  )1
  أين سافر دانيال مع أسرته؟ )2
  جف؟نَّ المتی سافر دانيال مع أسرته إلی  )3
  جف؟نَّ الکم مرّة سافر دانيال إلی  )4
  المفهوم: يعن البقية ف تختلفعيّن عبارة  -47

  طلبوا العلم و لو بالصين!اُ   )1

  !طلب العلم علی الإنسان فريضةٌ   )2

  طلب العلم من المهد إلی اللّحد!اُ   )3

  بما تعلّمت من طلب العلم! اعمَلْ   )4

  :أربعين یتساو  يالعبارة الّت نيّ عَ  -48
  تملکها؟ يعشرة مقاعد فَکَم عدد المقاعد الّتکانَ لِفاطمة ستّون مقعداً. اِذا باعَتْ  )1
  لم تفعلها؟ يعملاً. اذا فَعَلَت عشرة اعمال فَکَم عدد الاعمال الّت نيربعأاَن تفعل  يوالدت یعل جبيَ  )2
  ؟قراهايلم  يصفحة. اذا قَرَاَ اربع عشرة صفحة فَکَم عدد الصفحات الّت نياربع و خمس یکتاب رضا عل يحتو ي )3
  . اذا جاء طفلاً فَکَم عدد الاطفال؟لعبوني طفلٌ و سبعون  کان خمسة )4
  صحيحة: ليستي العبارة الّت نيّ ع -49

  ٧:٤٥ ←الساعة السابعة الاّ ربعاً  )1
  ٨:٣٠ ←و النصف الساعة الثامنة  )2
  ٧:٢٠ ← قةيدقعشرون و  السابعةالساعة  )3
  ٧:١٠ ← قةيدق نَ يمسالثامنة الاّ خَ الساعة  )4
  :أکثرجمع التکسير فيها  العبارة الّتي نيّ ع -50

  هؤلاء فائزاتٌ في هذه المسابقة!  )1

  تلك الأنجم في السماء کَالدُّررِ المنتشرة!  )2

  ) السماوات!هدنکن القمرُ بين الغيوم مُنير (روشن   )3

  !ليست متجانسةً ألوان الملابس في هذه المدارس   )4
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 ؟خواهد شد. اين عدد كدام است 31 ةبه اضاف عدد، برابر قرينة آن 3 مساويحاصل  ،واحد كم كنيم 18اگر از چهار برابر عددي  -51

1( 5-     2( 5  

3( 7-     4( 7  

xجواب معادلة -52
( ) x   3 2  ؟كدام است 82

1( 4    2( 4-  

3( 8/0     4 ( 8/0-  

 ؟آن كدام استواحد باشد، مساحت  160هستند. اگر محيط اين مستطيل  3به  5طول و عرض يك مستطيل به نسبت  -53

1( 300     2( 750  

3( 1500     4( 3000  

)هاي معادلة جواباختلاف قدرمطلق  -54 x )  23 1 4  ؟كدام است12

1(9
2      2(3

8    

3(8
3      4(2

9     

ديگر عمودند.  دو به دو بر يك ي مجاورها خط است و تمام پاره xخط نشان داده شده برابر  ها به جز دو پاره خط ، طول تمام پارهدر شكل زير -55

 ؟صورت محيط شكل كدام است اگر اندازة مساحت شكل دو برابر اندازة محيط آن باشد، در اين

1( 36  

2( 72   

3 (108  

4 (144  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ به چند سؤال ميسؤال  10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 20     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  )1فصل (

تا حل معادلة  2و  1درس 
  ه روش مربع كاملب 2درجة 

  27تا صفحة  10صفحة 

2

2 x

x
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ها چند  شود. اختلاف سن آن سن پدر علي دو برابر سن علي مي ،سال بعد 19تر است.  ال بزرگس 3سن پدر علي از چهار برابر سن خودش  -56

 ؟سال است

1( 23    2( 25  

3( 27     4( 31    

1خود را به اندازة ر روز توليدهيك كارگاه توليدي از روز شنبه،  -57
شنبه  پايان روز سهه تا از شنباين كارگاه اگر  .دهد خود افزايش ميروز قبل  4

 ؟صورت توليد روز شنبه چه تعداد بوده است واحد محصول توليد كرده باشد، در اين 738تعداد 

1( 64     2( 128  

3( 192     4 (256  

1تر و در يك اداره، حقوق يك كارمند به اندازة يك ميليون و پانصد هزار تومان از حقوق يك نگهبان بيش -58
حقوق مدير بخش خود است.  3

ميليون تومان باشد، در اين صورت  87ها در يك ماه  باشد و مجموع حقوق آن  مدير بخش داشته 2نگهبان و  2كارمند،  12اگر اين اداره 

 ؟ها چند ميليون تومان است حقوق هر كدام از نگهبان

1( 3    2( 5/3  

3( 4     4( 5/4  

xريشة مثبت معادلة -59 x  24 8 21  ؟كدام است 0

1(3
2      2(7

2    

3(3
4      4(7

4     

xبراي حل معادلة -60 x  22 3 8  ؟از كدام عدد بايد جذر بگيريم x2به روش مربع كامل بعد از يك شدن ضريب0

1(73
16      2(55

16    

3(4      4(8     
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x

x

x
10

x

  
را بخواهيم به معادله تبديل كنيم، كدام گزينه صحيح است؟ » .است 5 ةعلاو به ،آن ةعددي منهاي چهار، برابر با دو برابر قرين« عبارتاگر  -61

 در نظر بگيريد) x(عدد مورد نظر را 

1 (x x  4 2 5     2 (x
x

  
24 5  

3 (x x   4 2 5    4 (x x  4 2 5  

كبوتر گفت: ما و ما و خمس ما و «ها پرسيد: شما چند تا هستيد؟  شد و از يكي از آن اي از كبوترهاي سفيد نزديك  دسته سياه به يك كلاغ -62

 ، تعداد كبوترها چندتاست؟»شويم مي 226ربعي از خمس ما گر تو هم با ما شوي جملگي 

1 (36     2 (45     

3 (225     4 (100   

63- 2
3عددي برابر  3

 تر كدام است؟ باشد، عدد كوچك 136عدد ديگر است. اگر مجموع اين دو عدد  4

1 (72    2 (60    

3(64      4 (40  

پاسخ صحيح  3آموزي  ، اگر دانشنمرة مثبت و هر پاسخ غلط يك نمرة منفي دارد 3سؤالي هر پاسخ صحيح  20در يك آزمون تستي  -64

 است؟ ندادهباشد، او به چند سؤال پاسخ  23هاي او  بيشتر از پاسخ غلط داشته باشد و مجموع نمره

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (5  

ورق برابر عدد  كل سازيم. اگر عدد مساحت ميروباز با استفاده از ورقي كه به شكل زير بريده شده است، حجمي مكعب مستطيل شكل  -65

  كدام است؟ xحجم مكعب مستطيل ساخته شده باشد، در اين صورت مقدار 

1 (8    

2(10   

3 (12    

4 (14  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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x)هاي معادلة ضرب ريشه حاصل -66 )(x ) (x )    1 5 12 1   كدام است؟ 0

1 (5      2 (6    

3 (7      4 (8  

   است؟متر  چند سانتي tاست.  cm224مانده  سه قسمت رنگي زير بريده شده و مساحت باقي cm6از مربعي به ضلع  - 67

1 (3   

2 (9   

3 (3   

4 (1   

  

xهاي معادلة مجموع ريشه - 68 x
( ) ( )   4 21 25 1 03  ؟ كدام است 3

1 (9       2 (33      

3 (3      4 (3  

 متر است؟ چند سانتي x .متر مربع است سانتي 240مساحت شكل زير -69

1 (8    

2 (14     

3 (24   

4 (10  

xبراي حل معادلة  -70 x 2 10 برابر يك است، چه عددي را بايد به طرفين معادله اضافه x2ن، وقتي ضريب به روش مربع كامل كرد 1

  كنيم؟

1 (25    2 (10    

3 (5      4 (20  

t

t

t2

t2

t2

6

t
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هزار تومان  2 هر كيلو به قيمترا  ها زميني بكارد و آن كيلوگرم سيب 400ار زمين داشته باشد و در هر هكتار آن هكت 100اگر كشاورزي  - 71

 ؟قدر است چهباشد، ميزان سود يا زيان اين فرد   ميليون تومان هزينه داشته 10هكتار  10ها در هر  زميني كه توليد اين سيب فرض اين اب ،بفروشد

  ميليون تومان ضرر 80 )2    سودميليون تومان  80 )1

  ميليون تومان سود 20 )4    ميليون تومان ضرر 20 )3

 ؟است نادرستكارآفرينان  هاي كدام گزينه در خصوص ويژگي - 72

  كند. يا به ذهنشان خطور نميو اند  وكار دارند كه ديگران از مشاهدة آن ناتوان  هاي كسب كارآفرينان بينشي براي مشاهدة فرصت )1

  باشد.  داشتهرا وكارش   اندازي كسب ين بايد توانايي مالي لازم براي راهكارآفر )2

  رو شود. تر يا عدم موفقيت روبه كارآفرين بايد بداند كه در آغاز كارش ممكن است با موفقيت كم )3

  شترك كارآفرينان موفق اشاره دارد.هاي م ، از ويژگي»بودن نوآور«به ويژگي » .كنند منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي«عبارت  )4

هزار تومان است. با  52يك به ارزش  واحد محصول، هر 500كارگر و توليد ماهانة  6كفش با توليد هاي يك كارگاه  جدول زير بيانگر هزينه - 73

  توجه به اطلاعات فوق و موارد مذكور در جدول، عملكرد ساليانة اين كارگاه چگونه است؟

  ميليون تومان 5/1  ر يك از كارگرانحقوق متوسط ماهانة ه

  ميليون تومان 20  هزينة خريد مواد اولية سالانه

  ميليون تومان 5/4  هزينة حمل و نقل سالانه

  ميليون تومان 1  اجارة ماهانة كارگاه

  ميليون تومان ضرر  5/167) 2    ميليون تومان ضرر  5/178) 1

  تومان سود ميليون  5/178) 4    ميليون تومان سود  5/167) 3

 كدام گزينه بيانگر معايب ايجاد شركت است؟موارد  - 74

  امكان رقابت بالاترـ  داران مسئوليت محدود براي سهام) 1

  ماليات بر سود شركت علاوه بر ماليات بر درآمدـ  تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام) 2

  بار سنگين مسئوليتـ  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي) 3

  مالكيت كامل سودـ  گيري تأخير در تصميم) 4

دقيقه 15
  اقتصاد

 اصول انتخاب در كسب و كار 
(كسب و كار و كارآفريني / 

  /انتخاب نوع كسب و گار
  )درست اصول انتخاب 

  فصل اول
  3تا پايان درس  1درس 

  34تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10زمون قبل چند از عملكرد شما در آ
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 است؟ نادرستكارها  و  كدام گزينه در ارتباط با انواع كسب - 75

اند و در همه نوع فعاليتي از كشاورزي تـا صـنعت بـه     ها كوچك مقياس تر آن اند و بيش امروزه اغلب كسب و كارها در ايران به شكل شخصي )1

  .هايي از اين نوع كسب و كار هستند نمونهصنعتگران خرد مايي مانند فر مشاغل خويش .ويژه خدمات حضور دارند

تر و تقسيم بار مسئوليت اشاره كرد اما معايب مهم آن  هاي مالي بزرگ توان به دسترسي به منابع و سرمايه از مزاياي كسب و كار شراكتي مي )2

  وار است.نسبتاً دش يانداز ها و دعاوي و راه نامحدود در مقابل بدهي تمسئولي

مـثلاً   ؛شريك است ،بخشي از مالكيت شركت را در اختيار دارد و در سود و زيان آن ،دهد كه دارندة آن يك سند مالكيت است و نشان مي ،سهام )3

200,اگر دارايي شركت به 30,گذاري كه باشد، سرمايه  سهم تقسيم شده 000   درصد شركت است. 15كند، مالك  را خريداري مي  سهم آن 000

هـا   ايـن مأموريـت   .نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي غيرسودآور، يعني با هدفي غيرتجاري شكل گرفته است ،مؤسسة غيرانتفاعي )4

  .بهداشت و سلامت مانند ؛هايي انساني و اجتماعي دارند اغلب زمينه

 ت صحيح است؟كدام گزينه در رابطه با واقعي - 76

از مزايـاي كسـب و كـار     هـاي بـانكي)   هـا و نيـز وام   داران يا افزايش سرماية آن افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي (از طريق افزايش سهام ) امكان1

  شراكتي است.

  آزادي عمل محدودتر افراد از معايب ايجاد تعاوني است.) 2

  از معايب ايجاد شركت است. تر گرايي بيش تخصص) 3

   از مزاياي كسب و كار شخصي است. گيري آزادي عمل و سهولت در تصميمو  هاي نسبتاً اندك اندازي آسان و هزينه راه) 4

900,اي با دارايي هكنند مصرف - 77 90,تومان قصد خريد گوشت به ارزش هر كيلو 000 45, تومان و ماهي به ارزش هر كيلو 000 تومان دارد،  000

 ؟دهد كننده را نشان مي نمودار كدام گزينه قيد بودجة اين مصرف

  

  

1(   2(   3(   4(   
5
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800,كار شود ماهيانه  چه فردي با تحصيلات ديپلم مشغول به چنان - 78 تومان درآمد كسب خواهد كرد، اگر اين فرد تصميم به درس خواندن  000

 ؟، هزينة فرصت او كدام استطول بكشدسال  4بگيرد و دورة ليسانس او 

1(, ,9 600 000      2(, ,3 200 000    

3(, ,38 400 000      4(, ,32 000 000    

اساس معيارهاي واقعي،  گذاري ذهني بر جدول زير، يكي را براي خريد انتخاب كند. ستون دوم به ارزش يخواهد از بين چهار خودرو مي فردي - 79

يك از خودروها  ستون سوم به منافع داشتن آن خودرو كه به صورت عددي درآمده و ستون چهارم به قيمت آن خودرو در بازار اشاره دارد. كدام

   بالاتري دارد؟ارزش خريد 

  خودرو (به ميليون تومان) ةهزين  منافع خودرو (به ميليون تومان)  گذاري ذهني ارزش  خوردو

A   210  120  عالي  

B   55  80  خوب  

C   45   60  مناسب  

D  30  40  مناسب  

1 (A  2 (B  3 (C  4 (D  

 يك از عوامل تصميمات و رفتارهاي غيرمنطقي است؟ هر يك از موارد زير بيانگر كدام ترتيب به - 80

 ها رفتن سنگين انواع بدهي هاي مصرف فعلي، زير بار براي تأمين هزينهالف) 

 آن ةيپرداخت كامل شهر ليدل  صرفاً به ت،يفيك يرفتن به كلاس ب ب) 

  ژهيفروش و ايحراج  ليدل به صرفاً ديخر  ج)

  يپرخطر، بدون آمادگ يها نهيدر زم يگذار هيسرماد) 

  هاي در رفته صبري زياد ـ توجه به هزينه ها ـ بي گيري هاي فروش بر تصميم ـ اثرگذاري حقه چسبيدن به وضعيت فعلي) 1

  ها گيري هاي فروش بر تصميم خودرأي بودن ـ اثرگذاري حقه هاي در رفته ـ اعتماد به نفس بيش از حد يا صبري زياد ـ توجه به هزينه ) بي2

  ها ـ اعتماد به نفس بيش از حد يا خودرأي بودن گيري هاي فروش بر تصميم هاي در رفته ـ اثرگذاري حقه صبري زياد ـ توجه به هزينه ) بي3

  صبري زياد هاي در رفته ـ بي زينهها ـ توجه به ه گيري هاي فروش بر تصميم ـ اثرگذاري حقه چسبيدن به وضعيت فعلي) 4
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 ؟است نادرست مواردهاي زير، كدام  با توجه به تحليل بيت -81

  / شاه حسني و، عاشقانت سپاه هاي ز عكس رخ تو، آينه ما«
  هر كجا بنگري، دمد نرگس / هر كجا بگذري، برآيد ماه

  روي و موي تو نامة خوبي است / چه بود نامه، جز سپيد و سياه
  »ه / اي به رخ سيم، زلف كن كوتاهظالم ز سيم، كوته بِ دست

  الف) وجود تشبيه در مصراع هفتم 
  »نقره«و » پول«در معناي » سيم«كارگيري  ب) به

  پ) آراية كنايه در ابيات وجود ندارد.
 خورد. ت) تضاد و جناس در ابيات به چشم مي

  ب، پ) 2    الف، پ )1
  ب، ت) 4    الف، ت )3
 ؟است نادرستحليل متن زير كدام گزينه در ت -82

تر زدي و خدمت دهقاني كردي از دهاقين سيستان و اين  فرخي از سيستان بود و طبعي به غايت نيكو داشت و شعر خوش گفتي و چنگ«
دبه و زنبيل تر افتاد و  جش بيشرم سيم او را تمام بودي؛ اما زني خواست و خره دادي و صد دلّدهقان او را هر سال دويست كيل پنج مني غَ

 .» …برگ ماند و در سيستان كسي ديگر نبود مگر امراي ايشان  درافزود. فرخي بي

  )…(او را دويست كيل  »به«به معناي » را«كاربرد ) 2    وجود كنايه )1
  »ورق«در معناي » برگ« ةكاربرد واژ) 4    .تر واژگان، فارسي هستند بيش )3
 ؟آمده است ترتيب به» آرايي و تشخيص واژه ،يحآرايي، تلم واج«هاي  در كدام ابيات آرايه -83

  ماگنج امانت امين نبود / اين قرعه را كشيد مشيت (: تقدير) به نام  هر خازني به الف)
  رود، ارادت اوست ب) سر ارادت ما و آستان حضرت دوست / كه هر چه بر سر ما مي
  همان توام فردا چرا؟ج) عمر ما را مهلت امروز و فرداي تو نيست / من كه يك امروز م

 سان كه كردي بر خليل د) يا رب اين آتش كه بر جان من است / سرد كن زان

  د، ج، الف، ب) 4  الف، د، ب، ج )3  ب، د، ج، الف) 2  ج، د، الف، ب )1
 ؟است نرفتهكار  به» آرايي واژه«در كدام بيت آراية  -84

  رود به كام شما زند به نام شما / خوشا شما كه جهان مي مي نوقرعة  هزمان )1
  اندام سنگين دل / گل از خارم برآوردي و خار از پاي و پاي از گل م باز آمدي محبوب سيمرَگَ )2
  تر است / چه جاي فرق كه زيبا ز فرق تا قدمي ندانم از سر و پايت كدام خوب )3
  اندرين راه بلا نيست ملامت سلمان / وين بلا آمده بر جان تو از هر سويي است) 4

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (
  دورة مباحث قبل

  آرايي آرايي، واژه واج
  35تا صفحة  12 صفحة 

 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ت؟شما براي آزمون امروز چيسگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟نسبت داده شده به كدام ابيات درست است هاي هيآرا -85

  آرايي، استعاره) ام پيدا (واژه ديگر / درون سينة خود گلستاني كرده ام پهلوي يك ها چيده گل ،الف) ز داغ عشق
  آرايي) ام پيدا (جناس، واج ب) از ايشان وافي و صافي فقيهان را بود كاني / ازين رو بهر عقبي نردباني كرده

  اد)ضخاموش شو اي فيض از اين اسرار و دم دركش / كه كس نگشود و نگشايد به حكمت اين معما را (كنايه، تپ) بيا 
 آرايي) خوي اين صحرا (تشخيص، واژه است / بسوزان خار دل در نور آتش كه خاري در دلت از حسن گلرويي ت) بيا اي آن

  ب، ت) 4  الف، ت )3  ب، پ) 2  الف، پ )1
 آرايي همراه شده است. آرايي با واژه واج … جز بهدر همة ابيات  -86

  درد غم و درد او آمده درمان ما / سيد ما شد به جان بندة خوي غمش )1
   جام چمانه بده بر چمن جان بچمنايب گل چون تويي ساقي مل هم تو باش /  )2
  جانت آزرده است / زان كه آز است خود سر آزاراز پي آز  )3
  ساق ساغر بستان بستان / از ساقي سيم در ساية سروي به سراي) 4
 ؟يك از نمودهاي عاطفه براي انتقال احساس به ديگران بهره برده است از كدام ترتيب بهشاعر در هر يك از ابيات زير،  -87

  م / چون تو با مايي نباشد هيچ غمدقدر الف) گر هزاران دام باشد 
  و ندارد تفضلّيب) حافظ مدار اميد فرج از مدار چرخ / دارد هزار عيب 

  ن فراقاخورم ز خو دلم شد كباب دور از يار / مدام خون جگر مي ،ج) ز سوز شوق
 كه جامع لذّاتي / محبوب جهانيان به هر اوقاتي د) اي زر تويي آن

   يأس، اميد، شادي، تعجب )2    شادي، اندوه، اميد، يأس )1
  تعجب، شادي، اميد، يأس) 4    اميد، يأس، اندوه، شادي )3
 ؟كند جاهاي خالي را پر مي ترتيب بهگان كدام گزينه، واژ -88

آهنگي خاص را پديد در كنار هم، گزيند كه با قرار گرفتن  هايي را برمي گيرد و واژه كمك مي …عاطفة خود به ديگران از شاعر براي انتقال «
 »است. …ادراك آن  است و وسيلة …نام دارد كه امري  …شود،  آورند. ادراكي كه از احساس نظم حاصل مي مي

  زبان، وزن، حسي، حواس) 2    ، عقليوزن، زبان، ساختار )1
  وزن، زبان، حسي، حواس) 4    زبان، وزن، ساختاري، عقل )3
 ؟نيستكدام گزينه از نكات فكري متن زير  -89

ت است و قدر ايام عمر تر خلايق و عزيزتر موجودا چون فكرت من بر اين جمله به كارهاي دنيا محيط گشت و بشناختم كه آدمي شريف«
 »كوشد، از مشاهدت اين حال در شگفت عظيم افتادم. داند و در نجات نفس نمي خويش نمي

  ارزشمندي انسان) 2    بيان غفلت انسان  )1
  عظمت دنيا) 4    زدگي حيرت )3
 از شعر زير، قابل دريافت است. … به استثنايها  همة گزينه -90

  نياز دانش بي زنبود از راتا جهان بود از سرِ آدم فراز / كس «
  دانش را به هرگونه زبان زمردمان بخرد اندر هر زمان / را

  بنگاشتند گرد كردند و گرامي داشتند / تا به سنگ اندر همي
 »چراغ روشن است / وز همه بد بر تن تو جوشن است ،دانش اندر دل

  نفوذناپذيري علم) 2    گري علم دانش هدايت )1
  ل و فرزانهقهاي عا ثبت دانش به وسيلة انسان) 4    نيازمندي به دانش )3
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 در رابطه با شناخت تصورات مجهول، كدام گزينه درست بيان شده است؟ -91

  ) تنها يك تصور ديگر لازم است.1

  تواند يك يا چند تصور ديگر در ميان باشد. ) مي2

  گيرد. ) به كمك استدلال صورت مي3

  اين رابطه هستند. هاي مجهول كمك خوبي در ) تصديق4

دانان در كدام گزينه به درستي بيان  ، عملكرد منطق»انديشد صورت طبيعي براساس قواعدي مي ذهن انسان به«در رابطه با اين مسئله كه  -92

  شده است؟

  اند. صورت يك دانش در اختيار ما قرار داده ) اين قواعد را آماده كرده و به1

  اند. ط به آن انجام دادهتدوين دانش را با كشف قواعد مربو) 2

  ها ريخته شده بود. هايي از قبل براي آن به علت كشفي بودن اين قواعد، طرح )3

  ها را در زندگي به كار گيرند. اند تا آن اين قواعد را ابداع كرده و در اختيار افراد قرار داده) 4

احتمال بروز كدام مغالطه » كش خسرو شيرين من است حافظ از حشمت پرويز دگر قصه مخوان / كه لبش جرعه«هنگام خواندن بيت  -93

  بيشتر است؟

  توسل به معناي ظاهري) 2    ) شيوة نگارشي كلمات1

  اشتراك لفظ) 4    ابهام در مرجع ضمير )3

  شود؟ اي ديده مي در عبارت زير چه خطاي انديشه -94

  »شود. نميرئيس دانشكده خطاب به دانشجويان گفت: با وجود امثال شما وضع دانشگاه اصلاح «

  ) ابهام در مرجع ضمير 2  ) توسل به معناي ظاهري                  1

  ) اشتراك لفظ 4  ) شيوة نگارشي كلمات                     3

  شود؟ لفظ اشتراك ةمغالط به منجر تواند يمن نهيگز كدام -95

  .است يزندگ تيغا سعادت) 1

  .خواند اشكال يب و خوب را يسعد غزل چند او )2

  .يم و محمد با هم ازدواج كردندمر )3

  ؟يكن ينم حل را ها نيتمر چرا )4

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  لفظ و معنا
  19تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  را بنويسيد:خود  10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 10     
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  ؟نيست» توسل به معناي ظاهري ةمغالط«هاي زير،  يك از مغالطه كدام -96

  النهار چيست؟ گفت: يعني شام! آموز پرسيد: نصف ) معلم جغرافيا از دانش1

  ه!ام را در مدرسه بگيرم! چرا؟ چون خيلي كلاس دار خواهم عروسي من مي )2

  دهد: نه من رويم آن طرف بود! گويند: ديدي زلزله آمد؟ فرد پاسخ مي به يك فردي مي )3

  هاي خورده شده را نشان بدهد و بگويد: فرار مغزها! اگر كسي پسته) 4

  است؟ نادرست گزاره كدام -97

  .دارد نام منطق است، مغالطه از يريجلوگ آن هدف كه يدانش) 1

  .است دنيشياند رستدشيوة  آموزش بر منطق ديكأت) 2

  .دارد منطق دانش بودن يابزار به اشاره، »است خودرو يكنترل ستميس همچون منطق«اين عبارت كه  )3

  .است برخوردار يخاص تياهم از يفلسفهاي  انديشه فهم يبراتنها  ،منطق دانستن )4

  توان از طريق استدلال اثبات كرد؟ هاي زير، چند عبارت را مي از ميان عبارت -98

 - » داشت يوسف كه روزافزون حسن آن« -» را مسيحا آورد رقص به زهره سرود« -» گفت درمان ترك و كرد خو تو درد به دل« -» دم چرا و چون ز زنم«

  »جو كمتر دهر راز و گو مي و مطرب از حديث«

  ) يك4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

   … مانند … پهلو دو عبارات از استفاده -99

  .است يخوب يدانشجو ياحمد يعل نظر به شود، مغالطه باعث تواند يم )1

  .مانميپش شما ييراهنما از من شود، يم مغالطه باعث حتماً) 2

  .كرد كيشل او به يشكارچ كه بود آهو دنبال به پلنگ شود، مغالطه باعث تواند يم) 3

  .شد كشف هوشنگ توسط شده پنهان ةنيگنج شود، يم مغالطه باعث حتماً) 4

  ؟ندارداي كه باعث مغالطة نگارشي كلمات شود، وجود  هدر كدام بيت، كلم - 100

  فرستمت مي نوا به خود عزيز خراب / جان دل ملك نكند غمت لشكر ) تا1

  نداشت حرم صيد عزت و كشت و كبوترم / افكند چون دل چه ار مگيرش رب ) يا2

  دانست فاني همه باقي تو عشق از كارافتاده / بجز دل بر جهان دو كردم ) عرضه3

  دانست معاني خواند ورقي كو هر نه بس / كه و داند سحر مرغ گل ةمجموع ) قدر4
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  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  دفترچه پاسخ)دفترچه پاسخ)((

  11400400ماه ماه   مردادمرداد  1515
  

  

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -ركزي: خيابان انقلابآدرس دفتر م

  ا محمدزاده، محمدعلي مرتضويپور، آگيتخانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن  نهمفارسي 

  عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحماني  نهمعربي 

 نژاداله استيري، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت  نهمزبان انگليسي 

  مداحي  يمحمد بحيرايي، هادي پلاور، حامد خاكي، مهرداد خاجي، سجاد داوطلب، سيدسروش كريم  رياضي نهم

 محمد رمضي، فاطمه منصورخاكي، ولي اله نوروزيفاطمه حسني نژاد،يلدا بشيري،  )1عربي، زبان قرآن (

  محمد گودرزيهاشم زمانيان، شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هادي پلاور، مهدي تك،   )1رياضي و آمار (

  سارا شريفي، فاطمه فهيميان، سيد محمد مدني ديناني  اقتصاد

  سادات طباطبايي نژاد، افشين كياني، اعظم نوري نيا، محمد نوراني سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1م و فنون ادبي (علو

  ، كيميا طهماسبي، محمود فخوري، مهسا عفتيموسي سپاهي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ  ـــــــــ  حميد اصفهاني  حميد اصفهاني  نهمفارسي 

  ليلا ايزدي  ـــــــــ  درويشعلي ابراهيمي  محمد رمضي  محمد رمضي  نهمعربي 

  ـــــــــ  نسترن راستگو  نسترن راستگو  نهمزبان انگليسي 
كلي،  محدثه فريبا تو

  مرآتي 
  سپيده جلالي

  حسين حاجيلو  حسين حاجيلو  رياضي نهم
 ،علي مرشد ،مهرداد ملوندي

  علي ونكي
  آتنه اسفندياري  ـــــــــ

  ليلا ايزدي  ـــــــــ  درويشعلي ابراهيمي  محمد رمضي  محمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (

  حسين اسدزاده  ـــــــــ  بحيراييمحمد   كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  عليرضا رضايي  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  فاطمه صفري  الهام محمدي  نيا اعظم نوري  نيا اعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي  پرگل رحيمي  عاطفه ربابه صالحي  ا عفتيمهس  ا عفتيمهس  منطق

 فاطمه منصورخاكي ير گروهمد

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ
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 (محمدعلي مرتضوي)  »2«گزينة  - 1

 جامه: لباس ـ كهف: غار 

  كتاب فارسي) 32تا  30هاي  صفحه( )(واژه

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »1«گزينة  - 2

 به همين شكل درست است.» فراغ بال و تأنّي«املاي 

 ب فارسي) كتا 40تا  36هاي  صفحه) ((املا 

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »3«گزينة  - 3

مضـارع اخبـاري   » خـوري  مي«، »خوري اگر حلوا بيشتر بخوري نيشتر مي«در عبارت 

 مضارع التزامي.» بخوري«است و 

  كتاب فارسي)  51و  50هاي  صفحه) (هاي ادبي و زباني (دانش

----------------------------------------------  

 (نيلوفر اميني)  »2«گزينة  - 4

  آمده است.» بهتر«در بيت پاسخ به معناي » به«دو بار 

 كتاب فارسي) 34و  33هاي  ) (صفحههاي ادبي و زباني (دانش

----------------------------------------------  

 (نيلوفر اميني)  »4«گزينة  - 5

 .مد نظر است» هاي تار خلوت شب«گروه 

  كتاب فارسي) 55صفحة ( )هاي ادبي و زباني (دانش

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 6

  مسند است.» خوش«نهاد و » گفتن«در بيت صورت سؤال 

  ها: در گزينه  شده هاي دستوري خواسته نقش

  ها: متمم / موي: مفعول ـ موي: مسند صبح: مسند ـ شب

 نايب: مسند  بها: مفعول / من: نهاد ـ  عالم: نهاد ـ

  كتاب فارسي)  56(صفحة  )هاي ادبي و زباني (دانش

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 7

 در بيت پاسخ واژة تخلّص است.» عطاّر«به وضوح 

   كتاب فارسي) 56صفحة ) (هاي ادبي و زباني (دانش

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »1«گزينة  - 8

در بيت مخاطب واقع شده است كـه  » دل». «سيل«ست به »فنا«تشبيه » سيل فنا«

 بخشي است. اين شخصيت

  رسي) كتاب فا 55صفحة ) (هاي ادبي (آرايه

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »3«گزينة  - 9

مفهوم توصيه به راستي و درستي در ابيات صـورت سـؤال و گزينـة پاسـخ مشـترك      

 است.

 ي)كتاب فارس 56صفحة ( )(مفهوم

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »2«گزينة  -10

بـارت  مفهوم مشترك مصـراع صـورت سـؤال و ع   » هر چه كني به خود كني«مفهوم 

  پاسخ است.

   كتاب فارسي) 48صفحة ) ((مفهوم

  فارسي نهم
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 كامياران) -مجيد فاتحي(  »4« گزينة -11

 هاي ديگر: تشريح گزينه

اتفاق نيفتـاد، اتفـاق نيفتـاده    «صورت  ي است و بهمنف يماض» حدث ما« »:1«گزينة 
   صحيح است.» است

  صحيح است. »سخنم«به شكل » كلامي« »:2«گزينة 
بـه آن   -بشـنويد «، فعل امر هستند و بـه شـكل   »به اعملوا«و » اسمعوا« »:3«گزينة 

 اند. صحيح» عمل كنيد

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 بجنورد) -محمد داورپناهي(  »1« گزينة -12

»(در اينجا) »: تُصبح«چگونه / »: كيف«ها /  سنگ تخته»: الصخور«/ نديدي  :»ما رأيت
  درختان »: لأشجارا/«شوند  مي

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 گرگان) -رضا يزدي(  »2«گزينة  -13

 ـ«شان/ ها، كشتي كشتي آن»: سفينَتُهم«تيمي، گروهي / »: قٌيفَر« پـس/  »: فـَ
ْ«ترسيدند / »: خافوا« ةُكَسرَت ان مـا  «كشتي كمي شكسته شد / »: قَليلاً السفينَ

قَ   (فعل ماضي منفي): غرق نشد » تغَرِ
  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 گرگان) -رضا يزدي(  »3« گزينة -14

 هاي ديگر: تشريح گزينه

ةً« »:1«گزينة   شود.ترجمه مي» ناگهان«به صورت » فَجأَ

 شود.ترجمه مي» اي دوستان«صورت  به» أصدقاء يا«»: 2«گزينة 

شـود و   ترجمه مـي » گردممي«صورت  باشد و بهفعل مضارع مي »حثُأب« :»4« گزينة
 شود. ترجمه مي» آيا كاري داري؟«صورت  به» هل عندك عمل؟«نيز 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 كامياران) -مجيد فاتحي(  »4« گزينة -15

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  صحيح است. »شد يبستر« صورت ي است و بهماض فعل» دقَر« »:1«گزينة 
  صحيح است. »كند رحم تو به« صورت به» رحمكي»: «2«گزينة 
 صحيح است.» كند كار مي«صورت  فعل مضارع است و به» يعمل»: «3«گزينة 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 جوانرود) -خالد شكوري(  »3« گزينة -16

»دامِ في أح در روزي از روزهـا «دقت كنيـد  ». در يكي از روزها«يعني » الأي «
  باشد. مي» في يومٍ من الأيام«به صورت 

  )ترجمه(  

 جوانرود) -خالد شكوري(  »1« گزينة -17

  .متضاد نيستندبا هم  »مس و القمرالشّ«
  :ها گزينه ةترجم

= التلميـذ   آمـوز)  (دانـش  الطالب/ )ماه)، القمر (خورشيد( الشّمس»: 1«گزينة 
  آموز) (دانش
(هنگامي كـه) =   عندما(خوشبختي)/  ةسعاد (بدبختي)  ةشَقاو »:2« گزينة

  لَما (هنگامي كه)
 ـرونـد)/   دونَ (بـالا مـي  يصـع   آيند) (پايين مي ينزلونَ »:3«گزينة  عابالص 
  )ها ختيها) = المشكلات (س (سختي
= دادن)  (ادامه المواصلة/ (آخرت) الآخرة  (دنيا، جهان) الدنيا »:4«گزينة 

  )دادن ادامه( الإستمرار

  )مترادف و متضاد(  
----------------------------------------------  

 گرگان) -رضا يزدي(  »3« گزينة -18

 كه صحيح است.» ه است و كودك نيست!كسي كه به سن بلوغ رسيد»: «جوان«

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 نادرست است.» آيد!چيزي كه از آتش بالا مي«هيزم:  »:1«گزينة 

- دهد و دانشجويان از آن فـارغ استاد در آن درس مي«دادن:  ادامه»: 2« گزينة

 نادرست است.» شوند!التحصيل مي

» شـود!  عالجه در آن بستري ميمكاني كه بيمار براي م«ورزشگاه:  »:4«گزينة 
 نادرست است.

  )مفهوم(  
----------------------------------------------  

 بجنورد) -محمد داورپناهي(  »2«گزينة  -19

  هاي امر هستند. فعل» اُترُك –اُخرُج  –ارحم  - اغفر«
  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 عرب) يم رحمانيابراه(  »3« گزينة -20

صـورت مثنـي    ها فعل بايـد بـه   مثني هستند، بنابراين بعد از آن» أخوينِ«و » أخوَان«
  صورت صحيح آمده است. به» 3«ذكر شود كه فقط در گزينة 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  صورت جمع است، بنابراين غلط است. مثني و فعل جمله به» الأخوَان»: «1«گزينة 
صـورت مفـرد اسـت، بنـابراين صـحيح       مثني و فعل جمله بـه » انالأخوَ»: «2«گزينة 
  نيست.
دوم شخص جمع مؤنـث هسـتند در صـورتي كـه     » اسمعنَ«و » انُظرُنَ»: «4«گزينة 

  مثني است، بنابراين نادرست است.» الأخوَان«
  نكتة مهم درسي: 

  : برادران»إخوان و إخوة«دو برادر/ »: أخوان و أخوينِ«برادر/ »: أخ«

  )عدقوا(  

  عربي نهم
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 نژاد) (ساسان عزيزي  »3« گزينة -21

دانيـد كـه    دهـم. مـي   لطفاً سكوت كنيد، دارم به اخبار راديو گوش مي«ترجمة جمله: 
  »دهم. ها اخبار گوش مي صبح

 نكتة مهم درسي:

)، در  = ”please be quiet“با توجه به جملة امري در اول جمله (لطفـاً سـاكت   
كنيم. در جاي  استفاده مي ”are listening“جاي خالي اول زمان حال استمراري 
كه تكرار و عـادت را   ”in the mornings“خالي دوم، با توجه به قيد آخر جمله 

  كنيم. استفاده مي ”listen“دهد، از زمان حال ساده  نشان مي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »4« گزينة -22
  »هاي ماشين مشكي هستند. يك ماشين قــرمز در گاراژ اسـت. چرخ«مله: ترجمة ج

 نكتة مهم درسي:

رود. بـا  توجـه بـه     كار مي به ”of“براي نشان دادن حالت مالكيت بين اشياء معمولاً 
 ”the color of the wheels“چـين آمـده،    كـه بعـد از نقطـه    ”are“فعـل  
 »).3«تواند گزينة درست باشد. (رد گزينة  نمي

توانـد درسـت باشـد. (رد     با توجه به مفـرد بـودن نمـي    ”car’s wheel“همچنين 
  »).1«گزينة 

  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 اله استيري) (رحمت  »3« گزينة -23
  »كند؟ انگليسي صحبت مي الف: چه كسي در كلاس با معلم به زبان «ترجمة جمله: 

  »اما فكر كنم سارا است.ب: مطمئن نيستم، «
 نكتة مهم درسي:

» چـه كسـي  «معنـاي   بـه  ”who“شده، نياز به كلمة پرسشـي   با توجه به پاسخ داده
 ”where“دهـد   در سؤال نشان مي ”the classroom“داريم. از طرفي، عبارت 
همـراه بـا كلمـة     (she)  كـارگيري فاعـل   بـه »). 4و  2«هاي  جواب نيست. (رد گزينه

  »).1«نادرست است (رد گزينة  ”who“پرسشي 
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »2« گزينة -24

هـاي خـود را    سـاله بـود، چمـدان    18، جان، منوقتي برادر كوچكتر «ترجمة جمله: 
  »بست و خانه را ترك كرد.

  بندي كردن   ) بستن، بسته2  ) رزرو كردن   1
 ) اميدوار بودن  4  رت كردن ) مساف3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »4« گزينة -25
دنبال هدية تولدي براي مادرم هستم، امـا چيـز مناسـبي پيـدا      من به«ترجمة جمله: 

 »كنم. نمي

  مند علاقه )2  ) استمراري، مداوم، مستمر1
  سب) منا4  ) مرتبط، مربوط3

  )واژگان(  

 (علي عاشوري)  »2« گزينة -26

ات را  كه مسـافرت كنـي، لازم اسـت گذرنامـه     مراقب باش. قبل از اين«ترجمة جمله: 
  »چك كني.

  ) چك كردن    2   ) ديدار كردن 1
  ) پر كردن4  ) ذخيره كردن، رزرو كردن     3

  )واژگان(  

---------------------------------------------- 

  درك مطلب:ترجمة متن 
اش در  اش را بـا خـانواده   خان به دنيا آمد. او تمام مدت زندگي جائو در روستاي هي  ميرا جين

است. اكنون سيزده سال دارد. روستا و جنگـل اطـراف آن را دوسـت دارد.      جا زندگي كرده آن
خـان عـوض شـده اسـت.       است. اما زندگي در هـي   هميشه با دوستانش در جنگل بازي كرده

اند، و شـروع بـه قطـع بـيش از      ا مرد از دو شركت بزرگ با ابزارها و تراكتورهايشان آمدهصده
اند. فقط پس از شش ماه، جنگل شروع بـه ناپديـد    هكتار از جنگل نزديك روستا كرده 3000

جا بـازي كنـد. مـردم روسـتا خيلـي       تواند با دوستانش در آن شدن كرده است. ميرا ديگر نمي
ها مبارزه كنند. بدون درختـان، بـاران اكنـون     اند كه با شركت تصميم گرفتهاند و  عصباني شده

  توانند رشد كنند. تا بـه  هاي جديد نمي شويد. درخت تمام خاك خوب را از كوه به رودخانه مي
ها بـا   دور از سروصداي انسان  اند، به هاي ديگري رفته ها به كوه حال حيوانات، پرندگان و پروانه

 شود. خان دارد تبديل به زمين خشك مي  وه هيتراكتورها. ك

 

 (جواد مؤمني)  »1« گزينة -27

خان متفاوت از چيزي است كه قبـل از    امروزه، زندگي در دهكدة هي«ترجمة جمله: 
  »ورود آن دو شركت بود.

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 (جواد مؤمني)  »3« گزينة -28

طـور   ها كار را متوقف نكنند، جنگل در زمـان كوتـاهي بـه    اگر شركت«ترجمة جمله: 
  »كامل ناپديد خواهد شد.

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 (جواد مؤمني)  »4« گزينة -29

  كه سر و صـداي خيلـي زيـادي وجـود دارد، بـه      خاطر اين حيوانات به«ترجمة جمله: 
  »اند. هاي ديگري رفته مكان

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 (جواد مؤمني)  »1« گزينة -30

(مردهـا) اشـاره    ”men“كه زير آن خط كشيده به  ”their“كلمة «ترجمة جمله: 
  »دارد.

  )درك مطلب(  

  زبان انگليسي نهم
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 »محمد بحيرايي«  »3«ة زينگ -31

 است، پس:180مكمل برابر با  مجموع دو زاوية 

B̂ˆ ˆ ˆB B B
 

    2 110180 701 2 1   

ˆˆAB AC B C x      70 701   

ˆ ˆˆA B C

ˆˆy (B C) ( )

   

            

1801
180 180 70 70 401

  

x y       2 140 40 100   

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 43تا  37 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   

 »طلبسجاد داو«  »4«ة زينگ -32

B̂ ( )

B̂

     



0 0 0 0 0 0180 15 10 180 25 1551
0252

   

                         

A

C B

150

10
01 12

120
0

  Ĉ   0 0 0
1 180 120 60  

ˆ ˆˆA (B C ) ( )      0 0 0 0 0180 180 25 60 952 1   

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 43تا  37 ي ها (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ -33

  ه به مفروضات سؤال داريم:با توج

AB AC AD    

ˆDAB خارجي مثلث  زاويةABC است.  

DABˆپس داريم:  x x x   2  

x  داريم: DABدر مثلث  y x y    0 02 2 180 90  

CBDˆدر نتيجه     الزاويه است.  قائم CDBو مثلث  090

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 42تا  37هاي  (صفحه 

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ -34

ˆAC C    مماس بر دايره 090

                 

C

O A
B

3

30
0

1 2

  

O BC


OCضلاع الا متساوي  OB CB   3  

ˆ ˆC C     0 0 0 060 90 60 301 2  

A BC BC AB


   ˆالساقين متساوي3 ˆC A   0302  

OA OB BA   6  

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 42تا  37هاي  (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »3«ة زينگ -35

BM  همنهشت هستند، پس: BHCو  BHMدو مثلث  BC   

AB
BM AB

BC AB BC(*)


   2 22  

A

C
B

M

H1

2

  

و فاصلة  BCاز امتداد ضلع  Aصلة نقطة ترتيب فا به CHو  AHدر شكل زير 

  برابر است با: ABCهستند. مساحت مثلث  ABاز ضلع  Cنقطة 

AH BC CH AB
SABC

  
 2 2  

AH(*)
AH CH

CH


    


2 2   

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 48تا  44هاي  (صفحه 

A

D

BC
x

x

y

y

x

2

A

C
B

H

H

  رياضي نهم
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 »هادي پلاور«  »3«ة زينگ -36

را  و طول و عرض مستطيل كـوچكتر  Ayو  Axبزرگتر را  مستطيلاگر طول و عرض 

Bx  وBy  ،فرض كنيم  

  دو مستطيل متشابه هستند. پس: 
x y x x x xA A A B A B, x y ( )B Bx y y y y yB B A B A B

       2 2 2 1   

  است، پس:  12برابر با  محيط مستطيل كوچكتر همچنين

(x y ) x yB B B B
( )

y y y xB B B B

    

      

2 12 6
1 2 6 2 4

  

4 2 8B Bx y     تر كوچك مساحت مستطيل   

  بات در هندسه)(استدلال و اث كتاب درسي) 58تا  53هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »سيد سروش كريمي مداحي«  »3«ة زينگ -37

توان پيدا كـرد كـه سـه     ، مقاديري براي متغيرها مي»4«و » 2«، » 1«هاي  در گزينه

حـالات   باشـند.  ABCعدد داده شده مربوط به طول اضلاع مثلثي متشابه با مثلث 

  كنيم: مختلف را بررسي مي

  »:1«گزينة 

x /
x x

    
5 4 24 1 64   بزرگترين ضلع  2

  »: 2«گزينة 

y
y y

    
 

5 4 210 510 3   بزرگترين ضلع  1

  »: 4«گزينة 

t
t t

    
5 4 210 2510
2 5

  ضلع متوسط 

  »:3«گزينة 

جواب ندارد. 
Z Z /

   
 

5 4 26 6 2 1   بزرگترين ضلع 5

ندارد.  جواب
Z Z /

   
 
5 4 26 2 6 1   ضلع وسط 5

جواب ندارد. 
Z Z /

   
 
5 4 26 2 1 5   كوچكترين ضلع 6

اضلاع مثلثي  طول توانند در هيچ حالتي نمي» 3«بنابراين، اعداد گزينة 

  باشند.  ABCمتشابه با مثلث 

  ثبات در هندسه)(استدلال و ا كتاب درسي) 57و  56هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »3«ة زينگ -38

( ( ) ) ( )

(( ) ( ) ) (( ) ( ) )

   

    

35 4 2 4 3 3243 27 99
35 5 4 2 3 4 2 3 33 3 323

  

( ) ( ) ( ) ( )     25 4 2 12 6 3 29 2 6 33 3 3 3 3 3   

  58 18 403 3 3   

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »3«ة زينگ -39

  
   

  

   


 

1 18 81 11 11 41 3 3
8 8 323 11 4 4

  

( ( ) ( ) )

( )

    

  
       

2 12 3 26 2 4 33 2
8 1 16 3 546 9 6 733 2 6

  

    32 73 105  

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ -40

( ) ( )  
2 1421 421 42136 3   

( ) ( )  43 433 33 21 3 21´ÃºIwnïÂ¶ 43 ·H¼U ¾M Hn ¸ÃÎoö   

   129 43 421 433 21 3 21   

( )  4 42 4243 31 3 31´ÃºIwnïÂ¶ 42 ·H¼U ¾M Hn ¸ÃÎoö   

   168 42 421 423 31 3 31   

  بزرگتر است.» 2«، گزينة »4«و » 3«، »2«هاي  پس بين گزينه

( ) ( )    4 6 4 105 6 105 420 6303 2 3 2 3 2   

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  صفحه( 
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 نژاد) فاطمه حسني(  »3«ينة گز -41

» / جذوتها: پـارة آتـش آن  «خورشيدي كه / »: الشمس التي«بنگر، نگاه كن / »: انُظرُ«

 فروزان»: ةمستعر«

  )2(ترجمه، صفحة 

----------------------------------------------  

 محمد رمضي)(  »1«گزينة  -42

») 3و  2« هاي هسيدند (رد گزينپر مي»: يسألنَ نَّكُ») / «2« صبح (رد گزينة»: صباح«

 »)4«معلم (رد گزينة »: المعلم«ما را همياري خواهد كرد / »: ناسيتعاون/ «

  )13و  12هاي  (ترجمه، صفحه 

----------------------------------------------  

 نژاد) فاطمه حسني(  »1«گزينة  -43

  صحيح عبارات الف و د: ةترجم

  آموزان خالي شود. تا مدرسه از دانشبعضي از معلمان منتظرند  الف)

  هايي است كه دولت مالك آن است. تأسيسات عمومي مكان )د

  )12(ترجمه، صفحة  

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »2«گزينة  -44

 الجبـال  فـي »: ها در كوه) / «»4و  3«هاي  (رد گزينه ةمفيد نباتات»: گياهان مفيدي«

/  المـزارع، الفلـّاح  »: كشـاورز / « )»1«نمـت (رد گزينـة   »: روييـد ) / «»1«(رد گزينة 

  )»4و  3«هاي  استخدمها (رد گزينه»: به كار بردرا ها  آن«كالدواء / »: مانند دارو«

  )7 (ترجمه، صفحة 

----------------------------------------------  

 نژاد) فاطمه حسني(  »4«گزينة  -45

  د صورت سؤال:شرح موار

  :النملة( !خودش استتر از  بيشبرابر  50حيواني كه قادر بر حمل چيزي است كه وزنش  - 

  مورچه)

  : زرافه)الزرافة( !متر است 6قدش طول حيواني كه  - 

  (الكلب: سگ) !قوي است آنحيواني كه بويايي  - 

  )20 ة(لغت، صفح 

----------------------------------------------  

 اله نوروزي) ولي(  »3«ينة گز -46

 ـ   بـراي  اش دانيال به همـراه خـانواده  «ترجمة عبارت:  زيـارت مرقـد    رايدومـين بـار ب

در ايـن عبـارت پاسـخي بـراي كلمـة      » !علي (ع) به نجف مسـافرت كـرد  اميرمؤمنان 

  .نيامده است» متي=چه وقت«پرسشي 

  )17، صفحة حوار( 

----------------------------------------------  

 اله نوروزي) ولي(  »4«گزينة  -47

ها بـه يـادگيري و طلـب     پردازد و در ساير گزينه به عمل كردن علم مي» 4«در گزينة 

  كند. كردن آن تأكيد مي

  )7و  6 هاي (مفهوم، صفحه 

----------------------------------------------  

 يلدا بشيري)(  »3«گزينة  -48

  ما خواسته است.را از  )(اربعين 40، عدد الؤصورت س

 54 14 40   
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  (پنجاه=خمسون)  »:1«ة نيگز

  =ثلاثون) ي(س »:2«ة نيگز

  و سبعون) ستة(هفتاد و شش= »:4«ة نيگز

  )15و  14هاي  (قواعد، صفحه

----------------------------------------------  

 يلدا بشيري)(  »1«گزينة  -49

  6:45الاّ ربعاً (= يك ربع به هفت):  عةسابال الساعة »:1«  گزينة

  )9(قواعد، صفحة   

----------------------------------------------  

 محمد رمضي)(  »4«گزينة  -50

  :ها تشريح گزينه

  جمع مكسر ندارد.»: 1«گزينة 

  مورد) 2» (، الدررالأنجم»: «2«گزينة 

  مورد) 1» (الغيوم»: «3«گزينة 

  مورد) 3» (ألوان، الملابس، المدارس»: «4«گزينة 

  )8(قواعد، صفحة  

(غيرمشترك) )1، زبان قرآن (عربي
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 )محمد گودرزي(  »4«گزينة  -51

xمعادل 18در نظر بگيريم، چهار برابر عددي منهاي  xنظر را  اگر عدد مورد 4 18 
)معادل 31 ةبه اضافعدد، و سه برابر قرينة آن  x) 3 ود. كه از تساوي خواهد ب 31
  آيد. دست مي به xاين دو عبارت مقدار 

x x x x x

x

         

  

4 18 3 31 4 3 18 31 7 49
49 77

   

  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »4«گزينة  -52
  كنيم: ضرب مي هاي داخل پرانتز در عبارترا در طرف چپ تساوي  3ابتدا عدد ثابت 

x x
( ) x ( ) x          3 2 8 3 3 2 82 2   

x
x    

3 6 82   
  داريم: نگه ميطرف چپ و مقادير اعداد ثابت را در طرف راست در ها را xحال مقادير 

x
x x

x /

      

    


3 58 6 22 2
2 4 0 85 5
2

   

  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »3«گزينة  -53
  در نظر بگيريم، داريم: xرا   و عرض آن yبا توجه به شكل اگر طول مستطيل را 

y
y x ( )

x
  

5 5 13 3   

( )
(x y)  12محيط مستطيل  

(x x) x


   
5 16 1602 3 3

®ÃõTv¶ ôÃd¶محيط مستطيل  

( )
x x y      

16 51160 30 30 503 3   
  برابر است با: مساحت مستطيل

S xy   30 50 1500   
  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  
 )مهدي تك(  »3«گزينة  -54

گيـري حـل    بريم و معادله را از روش ريشـه  طرف راست تساوي مي را به -4ابتدا عدد 
  :كنيم مي

( x ) ( x )      2 23 1 12 4 3 1 16 ´Ã¹¨ïÂ¶ ÁoÃ¬ï¾zÄn ¾²jI÷¶ ýoö »j pH   

x x x
x

x x x


         

         

53 1 4 3 53 1 4 3
3 1 4 3 3 1

   

| | | |


    
5 8 81 3 3 3   

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )زمانيانهاشم (  »2«گزينة  -55

  يابيم: را مي  آنبا توجه به شكل ابتدا محيط و مساحت 
x x x x x    2 2 13   محيط شكل18

x (مساحت مربع كوچك)29   مساحت شكل9
(محيط شكل) 2مساحت شكل  

x x x x   2 29 2 18 9 36   
x

x x


   
0 9 36 4   

2

1 2

3

4

5

6

7

8

9

2 x

x
x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

  
  محيط شكل برابر است با:

  18 4   محيط شكل72
  )13ة معادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  
 )محمد گودرزي(  »3«گزينة  -56

  باشد، در اين صورت داريم: yو سن پدرش  xكنيم سن كنوني علي  فرض مي
y x y x ( )    4 3 4 3 1   

xسال بعد سن علي 19 19 و سن پدرشy 19:خواهد شد، در اين حالت داريم  
y (x ) y x ( )     19 2 19 2 19 2   

( ) y x( ),( ) y x
y xy x
x x

             
  

1 4 32 1 4 3
2 192 19

2 16 8

   

سال و سن پدرش 8سن كنوني علي   4 8 3   سال است. 35
  35 8   اختلاف سن علي و پدرش27

  )14تا  10 هاي يفي، صفحهمعادله و مسائل توص( 
----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »2«گزينة  -57

  ترتيب برابر است با: نظر بگيريم، توليد روزهاي ديگر هفته به در xاگر توليد روز شنبه را 
  شنبه      به يكشن                    دوشنبه                                    شنبه  سه

x
x x x x ( x) x x ( x) x     

5 5 1 5 25 25 1 25 125
4 4 4 4 4 16 16 4 16 64

   

  شنبه برابر است با: هفته از شنبه تا سه اين پس مجموع توليد
x x x x

x x x x

x x x

      


    

5 25 125 64 80 100 125
4 16 64 64 64 64 64

738369 369 738 12864 64
kÃ²¼UÌ¼μ \ ¶   

  كالا است. 128پس توليد روز شنبه برابر 
  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

يرمشترك)(غ )1رياضي و آمار (

y

x
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 )محمد بحيرايي(  »1«ينة گز -58

تومان باشد، در اين صورت حقـوق يـك    ميليون  xكنيم حقوق يك نگهبان  فرض مي
xكارمنــد /1 برابــر حقــوق يــك كارمنــد اســت   3و حقــوق مــدير بخــش كــه  5

x)برابر / )3 1   ها برابر است با: است. در اين صورت مجموع حقوق5
x (x / ) (x / )     2 12 1 5 2 3 1 5 87   

x x x     2 12 18 6 9 87   
xميليون تومان x x      20 27 87 20 60 3   

/ميليون تومان، حقوق كارمندها 3ها  پس حقوق نگهبان / 3 1 5 4 ميليون  5
/ها تومان و حقوق مدير بخش / 3 4 5 13   ميليون تومان است. 5

  )14تا  10 هاي سائل توصيفي، صفحهمعادله و م( 
----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »2«گزينة  -59

براي حل معادلة درجة دوم بـا اسـتفاده از تجزيـه اتحـاد جملـة مشـترك و در نظـر        
  به عنوان جملة مشترك داريم: x2گرفتن

x x ( x) ( x)       2 24 8 21 0 2 4 2 21 0   

( x) ( ) ( x) ( ) ( )       22 7 3 2 7 3 0   

x x
( x )( x )

x x


        

     

72 7 0 22 7 2 3 0 32 3 0 2

SLX¶ » oUï©nqM ¾zÄn

oU¦a¼¨  ¾zÄn
   

xمعادله مثبتپس ريشة  
7
  است.2

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »1«گزينة  -60

روش مربع كامل ابتـدا عـدد ثابـت را بـه طـرف راسـت       به  2براي حل معادلة درجة 

كنـيم و در نهايـت    مي تقسيم x2پس طرفين معادله را به ضريبسبريم،  تساوي مي
كنيم و در آخر طرف چپ تسـاوي   را به طرفين معادله اضافه مي xمربع نصف ضريب 

كنيم و مقادير حاصل طـرف راسـت    يم تجزيهاي  را با استفاده از اتحاد مربع دو جمله
  دست آيد: بهبراي جذر گرفتن نظر  كنيم تا عدد مورد را ساده مي

x x
x x x x        

22 3 82 22 3 8 0 2 3 8 2 2 2   

( ) ( )
x x

  
   

2 21 3 3 9
32 2 2 4 1642   

x x (x )      
3 9 9 3 732 242 16 16 4 16   

73پس بايد از عدد
  در طرف راست تساوي جذر بگيريم. 16

  )27تا  23 هاي ، صفحهو كاربردها 2دلة درجة حل معا( 

  
 )آبيكتاب (  »3«گزينة  -61

xدر نظر بگيريم، عدد مورد نظر منهـاي چهـار معـادل     xنظر را  مورداگر عدد   و  4
xمعادل  5علاوه هب ،دو برابر قرينة آن 2  است، لذا داريم:5

x x   4 2 5  
  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  
 )آبيكتاب (  »4«گزينة  -62

ــا را  ــداد كبوتره ــر تع ــ xاگ ــرض كن ــادل  ميف ــا مع xخمــس آنه

ــو ر 5 خمــس ع ب

)آنها x)
1 1
4   :ميلذا دار ،شود يم5

x x x x     
1 1 1 1 2265 4 5   

x x x
x x x

 
    

1 1 40 42 225 2255 20 20   

x x x     45 20 225 45 4500 100   
  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  
 )آبيكتاب (  »3«زينة گ -63

  گيريم، داريم: در نظر ميyو ديگري راxيكي از اعداد را
( )

x y ( x) ( y)


  
2 3 2 312 12 123 4 3 4  

x y x y ( )   
98 9 18  

( )
x y y y    

91136 1368  

y y y
 

      
9 8 17 136 8136 136 648 8 17  

( )
x   

91 64 728  

  باشد. مي64پس عدد كوچكتر
  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  
 )آبيكتاب (  »2«گزينة  -64

 ني ـدر ا ،ميريدر نظر بگ y غلط را يها و تعداد پاسخ  xرا حيصح يها اگر تعداد پاسخ
xصورت y ( )  3   :او برابر است با يها جمع نمره ياز طرف .است 1

x y ( ) 3 23 2   
( ) x yx y( ) ,( )

x yx y

( )
x x y

             

    

1 332 1
3 233 23

12 20 10 7

   

 و بـه پاسـخ داده  سؤال   17او به مجموع پس در  20 17 سـؤال پاسـخ نـداده     3
  .است

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 
----------------------------------------------  

  سؤالات آشنا
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 )آبيكتاب (  »4«گزينة  -65

  با توجه به شكل داريم:
x

x (x)(x) / x     24 1   مساحت ورقه410

x x
(x)(x)( ) 

3
10   حجم مكعب مستطيل حاصل10

x

x

x

10

x

  
x

/ x 
3 21   حجم مكعب مستطيلمساحت ورقه 410

x xx x
/ x x ( / ) x

( / )

   
       

 


2 0 03 2 21 4 0 1 4 010 10 1 4 010
 

x
/ x /     1 4 10 1 4 1410 

  )13ة معادله و مسائل توصيفي، صفح( 
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب (  »3«گزينة  -66

  كنيم: ابتدا با استفاده از روش فاكتورگيري معادله را تجزيه مي
(x )(x ) (x ) (x )((x ) )         1 5 12 1 0 1 5 12 0  

(x )(x )   1 7 0  
x x

x x

    
      

1 0 1
7 0 7  

( ) ( )    7 1   ها ضرب ريشه حاصل7
  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )آبيكتاب (  »3«گزينة  -67

  .ميآور يمرا به دست  يرنگ يها از قسمت دامكابتدا مساحت هر 

t t t   
1 22   مساحت مثلث  22

t    ليمساحت مستط 22

t   مساحت مربع كوچك  2
  مانده  يمساحت قسمت باق = بزرگمساحت مربع  - يرنگهاي  مساحت قسمت

(t t t ) t t       2 2 2 224 36 2 3 3 

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب (  »1«گزينة  -68
  كنيم، داريم: از روش فاكتورگيري ابتدا معادله را تجزيه مي استفادهبا 

x x x x
( ) ( ) ( ) (( ) )        4 2 2 21 25 1 0 1 1 25 03 3 3 3  

x
( ) ( )

x
( ) ( )


  

   

21 0 13
21 25 0 23

 

)هاي حال معادله )و 1(   كنيم: را جداگانه حل مي2(
x x x

( ) : ( ) x        21 1 0 1 0 1 33 3 3  
) معادلة   كنيم: را با استفاده از اتحاد مزدوج تجزيه مي2(

x x x
( ) : ( ) (( ) )(( ) )        22 1 25 0 1 5 1 5 03 3 3  

x x
x

x x
x


       

         

1 5 0 6 183 3
1 5 0 4 123 3

 

  معادله برابر است با: هاي پس مجموع ريشه
  3 18 12 9 

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب (  »4«گزينة  -69
  با توجه به شكل داريم:

x

x

6

44

  
S x x(x )     6 4 4   : مساحت شكل 240

x x x x x      2 26 8 240 14 240 0  
  كنيم: حال اين معادله را از روش اتحاد جمله مشترك حل مي

x ( )x ( )( ) (x )(x )        2 24 10 24 10 0 24 10 0  
x x

x x

    
     

24 0 24
10 0 10  

xتواند مقداري منفي باشد، پس دقت كنيد طول نمي 10متر قابل قبول است. سانتي  
  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  
 )آبيكتاب (  »1«گزينة  -70

برابر يك اسـت، لـذا كـافي اسـت      x2براي حل معادله به روش مربع كامل، چون ضريب 
 را به طرفين معادله اضافه كنيم، لذا داريم: xمربع نصف ضريب 

x x
( ( ))

  
  2

2 10 1 1 10 252

 

x x   2 10 25 1 25  
(x )  25 26  

  را به طرفين معادله اضافه كنيم. 25عدد  استپس كافي 
  )27تا  23 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 غ ق ق

 xاضافه كردن مربع نصف ضريب 

  غ ق ق
 ق ق        
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 )ديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -71

,زميني كيلوگرم سيب 100 400 40 000   

,تومان  ,  40000 2000 80 000   درآمد000

   هكتار 100هكتار 10=  10

,تومان  , , ,  10 10 000 000 100 000   هزينه000

  درآمد = سود (يا زيان) –هزينه 

نميليون تومان زيا   80 100   سود (يا زيان)20

  .ميليون تومان ضرر كرده است 20گيريم اين كشاورز  نتيجه مي

  )9و  8هاي  و كارآفريني، صفحه كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -72

بــه ويژگــي » كننــد. منــابع را بــه شــكل كــارايي مــديريت و هماهنــگ مــي«عبــارت 

 هاي مشترك كارآفرينان موفق اشاره دارد. از ويژگي »بودن دهنده سازمان«

  )6و  5هاي  صفحه ،و كارآفريني كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »3«گزينة  -73

ميليون تومان  ,تومان 26 , ,  500 52 000 26 000  كارگاهدرآمد ماهانة  000

ميليون تومان     26 12   كارگاهدرآمد سالانة  312

/ميليون تومان    1 5 6 12   حقوق سالانة كارگران 108

ميليون تومان   1 12   كارگاهاجارة سالانة  12

/ ميليون تومان   /    108 20 4 5 12 144  هاي سالانة كارگاه هزينه مجموع5

/(سود) ميليون تومان   /  312 144 5 167   كارگاهعملكرد ساليانة  5

اين كارگـاه از فعاليـت خـود سـود (يـا      بنابراين ها بيشتر است،  ميزان درآمد از هزينه

  منفعت) برده است.

  )11و  9، 8هاي  ، صفحهو كارآفريني كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »2«گزينة  -74

، پيچيـدگي  گيـري  تأخير در تصـميم ، اندازي بالاتر هاي راه هزينه: معايب ايجاد شركت

تقسيم سود به تناسب مالكيـت  فردي، هاي غير ديريت و مالكيت و موفقيتدر رابطه م

تـر و   ده، ماليات بـر سـود شـركت عـلاوه بـر ماليـات بـر درآمـد، قـوانين پيچي ـ         سهام

  دهي بيشتر گزارش

  :هاي ديگر تشريح گزينه

  مزاياي ايجاد شركت –مزاياي ايجاد شركت »: 1«گزينة 

  كسب و كار شخصي معايب –شراكتي و شخصي معايب كسب و كار »: 3«گزينة 

  مزاياي كسب و كار شخصي –معايب ايجاد شركت »: 4«گزينة 

  )19و  16 هاي هكسب و كار، صفحانتخاب نوع (

----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »2«گزينة  -75

  اندازي نسبتاً آسان است. از مزاياي كسب و كار شراكتي راه

  »: 3«بررسي گزينة 

/
30000 0 15200000   

 درصد سهام شركت است. 15بنابراين فرد مالك 

  )20 و 17، 16، 14هاي  هكسب و كار، صفحانتخاب نوع (

 (غيرمشترك)اقتصاد
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 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -76

  :ديگرهاي  تشريح گزينه

  از مزاياي ايجاد شركت است. افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكيامكان »: 1«گزينة 

  آزادي عمل محدودتر افراد از معايب كسب و كار شراكتي است.»: 2«گزينة 

  .تر از مزاياي ايجاد شركت است رايي بيشگ تخصص»: 3«گزينة 

  )20تا  14 هاي هكسب و كار، صفحانتخاب نوع (

----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »2«گزينة  -77

ابتدا با تقسيم تمام دارايي بر قيمت دو محصول حداكثر مقدار قابل خريد هر يـك از  

  كنيم: محصولات را محاسبه مي

,كيلو

,
 

900 000 1090   حداكثر مقدار قابل خريد گوشت000

,كيلو

,
 

900 000 2045     حداكثر مقدار قابل خريد ماهي 000

 20كيلو گوشت و  10تواند با اين مبلغ  نمودار) فرد مي رس دوپس در حالت حداكثر (

 صحيح است.» 2«بنابراين گزينة كيلو ماهي بخرد. 

  )28 ، صفحةرستاصول انتخاب د(

----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »3«گزينة  -78

  شد درآمد او برابر بود با: كار مي  سال مشغول به 4چه اين فرد در اين  چنان

,تومان , ,  800 000 12 4 38 400 000  

  )26و  25هاي  اصول انتخاب درست، صفحه(

 )سارا شريفي(  »2«گزينة  -79

  ـ منافع = منفعت خالص  هزينه

ميليون تومان     120 210   Aمنفعت خالص خودروي 90

ميليون تومان   80 55   Bمنفعت خالص خودروي 25

ميليون تومان   60 45   Cمنفعت خالص خودروي 15

تومان  ميليون  40 30   Dمنفعت خالص خودروي 10

 از بيشـتر  B خودروي خالص منفعت كه شود مي مشاهده خالص، منفعت محاسبة با

  دارد. بالاتري خريد ارزش خودرو اين لذا و است خودروها ساير

  )30 ، صفحةاصول انتخاب درست(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »3«گزينة  -80

هـا رفـتن:    هاي مصرف فعلـي، زيـر بـار سـنگين انـواع بـدهي       الف) براي تأمين هزينه

  صبري زياد بي

كيفيت، صرفاً به دليـل پرداخـت كامـل شـهرية آن: توجـه بـه        ب) رفتن به كلاس بي

  هاي در رفته هزينه

هـاي فـروش بـر     حقـه : اثرگـذاري  ج) خريد صـرفاً بـه دليـل حـراج يـا فـروش ويـژه       

  ها گيري تصميم

هاي پرخطر، بدون آمادگي: اعتماد به نفس بيش از حد يـا   گذاري در زمينه د) سرمايه

  خودرأي بودن

  )32و  31هاي  هصفح ،اصول انتخاب درست(
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 )سعيد جعفري(  »1«گزينة  -81

  تم تشبيهي وجود ندارد.الف) در مصراع هف
ب) سيم در معناي نقره است و در بيت آخر، يك بار به معناي مطلق پول و يـك بـار   

  كار رفته است. به» نقره«در معناي 
  عبارت كنايي است.» دست ظالم كوتاه بودن«پ) 

 جناس دارند. »مو«و » رو«ت) تضاد: سپيد و سياه / 

  )15 و 14هاي  همباني تحليل متن، صفح(  
----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4«گزينة  -82

» آذوقـه و توشـه  «بـه معنـاي   » برگ مانـد  فرخي بي«در عبارت » برگ»: «4«گزينة 
  كار رفته است. به

  :هاي ديگر تشريح گزينه
  عبارت كنايي است. » دبه و زنبيل درافزود»: «1«گزينة 
او را دويست كيل پنج منـي غلـه   «در جمله » به«ناي به مع» را«كاربرد »: 2«گزينة 
  …: به او دويست كيل »دادي

  )18و  17 هاي مباني تحليل متن، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »2«گزينة  -83

  » آ«آرايي در بيت (ب): تكرار مصوت بلند  واج
  (ع) بر حضرت ابراهيم بيت (د): تلميح دارد به سرد شدن آتش

  » امروز و فردا«هاي  بيت (ج): تكرار واژه
 تشخيص در بيت (الف): قرعه كشيدن مشيت

  )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »3«گزينة  -84

  معنايي هستند:  داراي تفاوت» فرق«هاي  ، واژه»3«در گزينة 
  بخشي از سر-2تفاوت / -1

  شوند. آرايي محسوب نمي بنابراين واژه
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  »شما« ةتكرار واژ»: 1«گزينة 
  »خار و پا«هاي  تكرار واژه»: 2«گزينة 
 »بلا« ةتكرار واژ»: 4«  گزينة

  )27و  26 هاي هصفح، آرايي آرايي، واژه واج( 
 ----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »4«گزينة  -85

  )آآرايي: تكرار ( بيت (ب): وافي و صافي: جناس / واج
  »خار«آرايي: تكرار  خوي: تشخيص / واژه ت) نور آتش(بيت 

  موارد نادرست:
  آرايي ندارد. استعاره / واژه»: گلستان«بيت (الف): 

 بيت (پ): دم در كشيدن: كنايه از سكوت كردن / تضاد ندارد.

  )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج( 

 )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »4«گزينة  -86

آرايـي وجـود نـدارد. (بسـتان و      هشود امـا واژ  ديده مي» س«آرايي  واج»: 4«در گزينة 
  ستان تكرار ندارد.)بِ

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  »د«آرايي  ، واج»درد«رايي آ واژه»: 1«گزينة 
  »چ«آرايي  ، واج»تو«آرايي  واژه»: 2«گزينة 
 »ز«و » آ«آرايي  ، واج»آز«آرايي  واژه»: 3«گزينة 

  )27و  26 هاي صفحه آرايي، آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »3«گزينة  -87

  بيت (الف): احساس اميد
  (ب): احساس يأسبيت 

  بيت (ج): احساس اندوه
 بيت (د): احساس شادي

  )21ة ، صفحو عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي ها سازه( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »2«گزينة  -88

هـايي را   گيـرد و واژه  كمـك مـي   زبـان شاعر براي انتقال عاطفة خود بـه ديگـران از   «
آورند. ادراكي كـه   آهنگي خاص را پديد مي ،مدر كنار هگزيند كه با قرار گرفتن  برمي

اسـت و وسـيلة ادراك    حسـي نام دارد كه امري  وزنشود،  از احساس نظم حاصل مي
 »است. حواسآن 

  )22و  21 هاي صفحه، و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسيها  سازه( 
----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »4«گزينة  -89

  كوشد. داند و در نجات نفس نمي قدر ايام عمر خويش نمي ]آدمي[غفلت: 
  تر خلايق و عزيزتر موجودات است. : آدمي شريفارزشمندي انسان

  زدگي: از مشاهدت اين حال در شگفت عظيم افتادم. حيرت
  )18ة مباني تحليل متن، صفح( 

----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »2«گزينة  -90

  گري علم و دانش: دانش اندر دل چراغ روشن است. هدايت
  نياز نيازمندي به دانش: كس نبود از راه دانش بي

 هاي عاقل و فرزانه: گرد كردند و گرامي داشتند. وسيلة انسان ثبت دانش به

  )15ة ، صفحمباني تحليل متن( 

(غيرمشترك) )1( ادبي علوم و فنون
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  15: ةصفح                          دهم انساني) ية(پادوم  ةمتوسط ةدور                               1400مرداد  15 آزمون -تابستان ةپروژ           
    

  
  

 )د فخوريومحم(  »2«گزينة  -91

به كمك تعريف، از تصورهاي معلوم (يك يا چند تصور معلوم) به شناخت تصـورهاي  

  يابيم. مجهول دست مي

  )9و  8هاي  ه، صفحمنطق ترازوي انديشه(

----------------------------------------------  

 )محمود فخوري(  »2«گزينة  -92

  اند. صورت علم منطق در اختيار ما قرار داده اند و به اين قواعد را كشف كرده اندان منطق

  )4 ة، صفحمنطق ترازوي انديشه(

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -93

مغالطة اشتراك لفظ شيرين داراي دو معناي متفاوت است كه ممكن است باعث بروز 

  لفظ شود.

  )14و  13هاي  ه، صفحلفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »4«گزينة  -94

داراي دو معنـي  » بـا «شود؛ زيـرا كلمـة    در اين عبارت مغالطة اشتراك لفظ ديده مي

  . در صورت.2. علي رغم 1است. 

  )14 و 13هاي  (لفظ و معنا، صفحه 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »4«گزينة  -95

واژة  »2«ة ن ـيگز در .انتهاديگري  و هدفيكي  دارد معنا دو تيغاواژة  »1«ة نيگز در

 و گرفت نظر در كرد اعلام يمعنا به هم و كرد قرائت يمعنا به توان يم هم ،را خواند

اند دو معني داشته باشـد؛ مـريم و محمـد بـا هـم ازدواج      تو مي ،باواژة  »3«ة نيگز در

 فاقـد  »4«ة ن ـيگز اما. زمان با هم ازدواج كردند ديگر.) مريم و محمد هم كردند (با هم

  .است ابهام

 )14و  13هاي  صفحه ،معنا و لفظ(

 )محمود فخوري(  »4«گزينة  -96

كـه اشـتراك لفـظ    » 4«سل به معناي ظاهري است به غير از گزينـة  ها تو همة گزينه

  است.

  )15 ة، صفحلفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »4«گزينة  -97

رود؛ بلكه  هريـك از   هاي فلسفي به كار نمي دانستن منطق، تنها براي ارزيابي انديشه 

  ان نيازمنديم.ما در سراسر زندگي خود بد

  )5 تا 3 هاي صفحه شه،ياند يترازو منطق(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  -98

توان از طريق استدلال اثبات كرد. در تصديقات، حكم و قضاوت وجود  ها را مي تصديق

كنـيم؛   آن سـلب مـي  ها اوصافي را به چيزي نسـبت مـي دهـيم و يـا از      دارد و در آن

سرود زهـره بـه   «و » دل به درد تو خو كرد و ترك درمان گفت«بنابراين تنها عبارات 

  شوند. تصديق محسوب مي» رقص آورد مسيحا را

  )9 تا 7 هاي صفحه شه،ياند يترازو منطق( 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »3«گزينة  -99

 بـود  آهـو  دنبال به پلنگ مانند. شود مغالطه باعث تواند يم پهلو دو تعبارا از استفاده

  .دارد ابهام) او( واژة  نهيگز نيا در. كرد كيشل او به يشكارچ كه

  )17 فحةص ،معنا و لفظ(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »3«گزينة  -100

ت كلمات، باعث پديد آمدن مغالطة شـيوة  عدم رعايت دقيق علائم سجاوندي و حركا

  شود. نگارشي كلمات مي

  شود. ها يافت نمي كدام از اين دسته كلمه هيچ» 3«در بيت گزينة  

  :هاي ديگر تشريح گزينه

تواند به چهار شكل ملكَ، ملك، ملـْك و ملـْك خوانـده     مي» ملك«كلمة »: 1«گزينة 

  شود.

  دو شكل كشُت و كشت خوانده شود. تواند به مي» كشت«كلمة »: 2«گزينة 

وفايي و مكـر قـدر: ارزش و    آوا است. غدر: بي جز كلمات هم» قدر«كلمة »: 4«گزينة 

  شود. همچنين واژة گل هم به صورت گل و هم به صورت گُل خوانده مي

  )16(لفظ و معنا، صفحة 

  (غيرمشترك)منطق
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